ОТЧЕТ 

О РАБОТЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ 

И АДМИНИСТРАЦИИ ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА
ЗА 2015 ГОД

Согласно Уставу муниципального образования Тюльганский поссовет ст.26 п.9 Глава муниципального образования представляет отчет о результатах работы за 2015 год.

Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными и Областными законами в муниципальном образовании Тюльганский поссовет проведена следующая организационная работа:
2015 год прошел в рамках подготовки и проведения мероприятий, посвященных 70-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.
На 01.01.2016 года в трех населенных пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет зарегистрировано 10228 человек, в п.Тюльгане – 9371 чел., с.Нововасильевка – 677 чел., с.Новониколаевка – 180 чел.

За период с января 2015 года по 31 декабря 2015 года проведено 9 заседаний Совета депутатов, принято 57 решений.

В 2015 году издано 312 постановлений, 35 распоряжений, связанных с деятельностью органов местного самоуправления. В администрацию поступило 85 заявлений граждан. По данным заявлениям приняты конкретные решения, на все даны ответы. От организаций и учреждений поступило 638 документа.

В 2015 году было проведено 40 заседаний административной комиссии, составлено 111 постановлений об административных правонарушениях, из них 10 административных штрафов на сумму 25900 рублей.
В 2015 году создана добровольная народная дружина Тюльганского поссовета. В 2016 году членам дружины выданы нагрудные знаки и удостоверения. На сегодняшний день по согласованию с органами полиции составлены графики дежурств, дружинники приступили к работе.

В 2015 году Советом депутатов Тюльганского поссовета утвержден герб и флаг муниципального образования Тюльганский поссовет. В 2016 году Геральдический совет РФ в качестве официальных символов внес в государственный геральдический регистр герб и флаг Тюльганского поссовета.

В 2015 году жителям муниципального образования Тюльганский поссовет было выдано 3300 справок, которые необходимы для решения вопросов получения пособий, субсидий, регистрации земли и недвижимости.
Бюджет

В бюджет поссовета при назначенных 37 млн. 524 тысяч рублей  поступило 42 млн. 580 тысяч рублей. Собственные доходы поступили в размере 19 млн. 783 тысячи или 134,3% процента от плановых назначений. 

Расходы бюджета произведены в сумме 39 млн. 440 тысяч рублей при назначенных 39 млн. 909 тысяч рублей. При расходовании бюджетных средств обеспечивалось стабильное финансирование первоочередных расходов.
Расходы по переданным полномочиям составили 15 млн. 353 тысячи рублей, в том числе
в разделе на культуру расходы составили 12 млн. 931 тысячу рублей;
в разделе на физическую культуру и спорт – 490 тысяч рублей;
в разделе на градостроительство и архитектуру – 228 тысяч рублей;
в разделе на пенсионное обеспечение – 68 тысяч рублей;
расходы на молодежную политику составили 28 тысяч рублей.
Своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетных учреждений (культуры, библиотеки, физической культуры и спорта), МБУ «ТЭП».

По результатам исполнения бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет задолженностей у муниципальных учреждений по заработной плате, коммунальным услугам, налогам нет. Заработная плата выплачивалась по декабрь 2015 года включительно.
Муниципального долга у бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет на 1 января 2016 года не имеется.
У учреждения муниципального образования Тюльганский поссовет МБУ «ТЭП» на 1 января 2016 года кредиторская задолженность отсутствует.

В 2015 году была продолжена большая работа по оформлению в собственность имущества МО Тюльганский поссовет.

          Жителями МО Тюльганский поссовет в 2015 году приватизировано 49 квартир общей площадью 2 289,4 кв.м.

          Оформлен земельный участок под резервно-топливным хозяйством в п.Тюльгане по адресу: ул. Промышленная, 15а, площадью 3063м.

          Оформлено в собственность нежилое помещение площадью 125 кв.м, расположенное в п.Тюльгане по ул. Октябрьской, д.4 (ЖКХ).

          Оформлен земельный участок площадью 8818 кв. м,  расположенный в п.Тюльгане по ул. М.Горького, 9. (ДК «Юбилейный).

          Оформлен земельный участок площадью 6 985 кв.м,  в п Тюльгане по ул. Шахтостроительной, 7а (бойлерная).

          Оформлена линия уличного освещения по пешеходной дорожке от ул. Культурной в п.Тюльгане, протяженностью 220 м, и земельный участок под данным объектом площадью 9 кв.м.

          Оформлена линия уличного освещения по пешеходной дорожке от ул. Высоцкого в п.Тюльгане, протяженностью 194 м, и земельный участок под данным объектом площадью 8 кв.м.

          Оформлена линия уличного освещения по пешеходной дорожке от ул. Советской в п.Тюльгане, протяженностью 229 м, и земельный участок под данным объектом площадью 9 кв.м.

          Оформлена линия уличного освещения на территории памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны в п.Тюльгане, протяженностью 408 м, и земельный участок под данным объектом. 

        Завершена работа по оформлению земельных участков по невостребованным земельным паям. Получено 27 решений Тюльганского районного суда на общую площадь 309,69 га.

           Согласно решению суда оформлена  в собственность трансформаторная подстанция ТП-41.
     По муниципальной целевой программе по поддержке садоводческих товариществ из местного бюджета была выделена субсидия некоммерческому садоводческому товариществу №1 в размере 96 000 рублей.

          В садовом товариществе №1 была пробурена скважина для обеспечения садовых участков водой. На сегодняшний день можно говорить о том, что вопрос обеспечения водой садовых товариществ решен. Считаю, что необходимо продолжить работу по оказанию помощи садовым товариществам.
Таким образом, давая оценку исполнению бюджета 2015 года, можно сказать, что основные вопросы, поставленные перед муниципальным образованием Тюльганский поссовет, в финансовом году выполнены.

Промышленность
Промышленность является одним из основных спектров экономики муниципального образования Тюльганский поссовет.

ООО «Оренбургуголь» в 2015 году добыча угля открытым способом составила 592 тысячи тонн угля, за соответствующий период прошлого года 636 тысяч тонн, т.е. произошло снижение добычи угля. В ценах реализации объем составил 162 млн. рублей. На сегодняшний день работа предприятия остановлена из-за отсутствия потребителя бурого угля.

  В ООО «Тюльганский машиностроительный завод» за прошлый год объем отгруженных товаров и услуг составил 85,5 млн. руб. Снижение производства объясняется отсутствием заказов со стороны потребителей. 

В ООО «Тюльганский электромеханический завод», занимающегося производством нестандартного электрооборудования для предприятий энергетического комплекса области и регионов России, объем отгруженных товаров составил более 172 млн. руб. 

       Выпущено пищевой продукции в ценах реализации на сумму 16,7 млн. руб. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 100%. 

Объем выпущенной продукции в ООО «Тюльган-Иволга», которое занимается выпечкой хлеба и хлебобулочных изделий, составил 570 тонн. В  ООО «Горняк», которое выпекает хлебобулочные изделия и производит мясные полуфабрикаты, объем производства составил: хлебобулочные изделия 73 т. 626 кг – 4млн. 34 тыс. руб; мясные полуфабрикаты 5 т. 921 кг –   1 млн. 190 тыс. руб.
Оборот розничной торговли составил 824 млн. рублей или 100,3 % к соответствующему периоду прошлого года. Оборот общественного питания сложился в объеме 23,9 млн. рублей  или 98,8% к уровню прошлого года.
В разделе «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» отражена деятельность ООО «ЖКХ п. Тюльган», которое отгружает тепловую энергию и воду потребителям, оказывает услуги по водоотведению. За 2015 год объем отгруженного тепла, горячей, холодной воды и водоотведения составил 106,7 млн. рублей. 

Строительство, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство
Одно из самых главных событий 2015 года – реконструкция Аллеи боевой Славы. Открытие Аллеи состоялось накануне празднования 70-летия Дня Победы. На реконструкцию затрачено более полутора миллионов рублей (это бюджетные и спонсорские средства).

Была проведена работа по увековечиванию памяти о воинах-интернационалистах и участниках локальных войн. В список погибших, размещенный на мраморном камне, дополнительно внесены две фамилии воинов-афганцев: один боец умер от ран в госпитале, второй пропал без вести. Это имеет большое значение в историческом, моральном и воспитательном планах.
В 2015 году на территории муниципального образования введено в эксплуатацию 12 жилых домов общей площадью 1892 кв.м.

В 2015 году были предоставлены две квартиры по категории малоимущие граждане.

В рамках программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Оренбургской области в 2014-2020 годах» в 2015 году было направлено 2 млн. 802 тыс. рублей на капитальный ремонт бойлеров по адресу: ул. Шахтостроительная, п.Тюльган. В том числе 140 тысяч рублей – это средства, выделенные из местного бюджета.
По итогам проведения Министерством строительства области конкурса для предоставления субсидий из областного бюджета в 2016 году на условиях софинансирования с местным бюджетом будет выделено около 4 млн. рублей на проведение «капитального ремонта теплосети от ул.Строителей до теплотрассы жилого дома по ул.Восточной д.18 п.Тюльган».
Администрацией Тюльганского поссовета подготовлена проектно-сметная документация «Техническое перевооружение групповой котельной п.Тюльган» по объекту групповая котельная для монтажа дополнительного котла водоснабжения и строительства теплотрассы для снабжения бесперебойно горячей водой население п.Тюльгана.
Подготовлена проектно-сметная документация по реконструкции бойлерной в п.Тюльган» проведение экспертизы промышленной  безопасности по проекту «Техническое перевооружение групповой котельной в п.Тюльган».
В 2015 году выполнено строительство участка канализационной сети от дома ул. 8 Марта, 10 до дома № 37 по ул. Ленина. На эти цели из местного бюджета было направлено 216 тысяч 773 рубля.

Выполнены работы по капитальному ремонту системы водоотведения в многоквартирных жилых домах по адресу: ул. 8 Марта, 10 и ул. Восточная, 28, на эти цели было направлено 392 тыс.17 рублей.
В рамках реализации краткосрочного плана реализации программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2014-2023» в п.Тюльган, в 2015 году отремонтировано еще 2 многоквартирных дома, а именно:

1. по ул. Советской, 12 проведен капитальный ремонт холодного водоснабжения, теплоснабжения, ремонт фасада и фундамента, установлены приборы учета ХВС;
2. по ул. Шахтостроительной, 18 ремонт системы теплоснабжения, установлены приборы учета тепла, ремонт системы водоотведения, ремонт крыши.

На эти работы направлено 4 млн. 226 тыс. рублей, из них 1 млн. 222тыс. 600 рублей – это средства местного бюджета.

В 2016 году планируется отремонтировать 9 многоквартирных домов, согласно краткосрочному плану ремонта на эти дома будет направлено более 40 млн. рублей.
Большая работа была проведена администрацией поссовета по строительству и ремонту системы уличного освещения в п.Тюльгане.

На эти цели направлено 3млн. 30 рублей из местного бюджета.

Были построены две линии уличного освещения в 5-6 микрорайоне по двум пешеходным дорожкам: от ул. Высоцкого и от ул. Культурной на сумму 420 тыс. рублей, был построен участок линии уличного освещения по ул. Советской на сумму 182 тыс. рублей, проведена реконструкция уличного освещения по ул. Шахтостроительной. Включены в работу в 2015 году, после строительства и реконструкции уличного освещения, улицы Культурная, Сосновая, Солнечная, Олимпийская, Пушкинская.
В парке на Аллее Славы установлены новые светильники в количестве 23 штук.
Проведены работы по замене ламп уличного освещения, ремонту светильников,  их замене, а также оплата эл.энергии за уличное освещение. За

2015 год задолженности нет.

В 2015 году был продолжен ремонт ДК «Юбилейный». За счет средств областного и местного бюджетов был отремонтирован класс хореографии, а за счет местного бюджета произведен ремонт лестницы, идущей в дискозал, произведен капитальный ремонт коридора второго этажа, отремонтировано помещение для второй студии танцев. Из местного бюджета было направлено более 300 тыс. рублей.
В ДК «Юбилейный» произведен монтаж видеонаблюдения по периметру дома Культуры, стоимость работ составила 297 тыс. 645 рублей.

В Нововасильевском сельском клубе произведен ремонт пожарной сигнализации, установлены новые светильники в зале и в библиотеке.
В центральной библиотеке  был произведен частичный ремонт фасада здания, на эти цели было направлено из местного бюджета более  89 тыс. рублей.

На выполнение работ по благоустройству территории МО Тюльганский поссовет из бюджета муниципального образования в 2015 году было направлено 4 млн. 990 тыс. рублей. Реализацией этого вопроса на территории МО Тюльганский поссовет занимается  МБУ «ТЭП».

Муниципальное бюджетное учреждение «Тюльганское эксплуатационное предприятие» создает условия для осуществления работ в сфере содержания, ремонта автомобильных дорог, дорожных сооружений, организации благоустройства и озеленения территории поселка, организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения, предоставления услуг бань.
В 2015 году производилась очистка улиц и тротуаров от снега в п.Тюльгане, с.Нововасильевка, с.Новониколаевка.

Производилась отсыпка улиц ПГС (с.Нововасильевка: ул.Северная, с.Новониколаевка: ул.Набережная, ул.Луговая, ул.Школьская), исправление профиля с добавлением нового материала дорог с гравийным покрытием – п.Тюльган: ул.Строителей, ул.С.Савицкой.

Производилось грейдирование улиц с гравийным покрытием, а также произведен ямочный ремонт асфальта п.Тюльгана на всех улицах, нанесена горизонтальная  дорожная разметка на улицах и пешеходных переходах.
Разбиты клумбы по улицам М.Горького, Кирова, Октябрьской, Ленина, установлены цветочные арки с кашпо.

Перенесена детская площадка от площади ДК «Юбилейный» во двор дома по ул. М.Горького, взамен установлен новый современный детский игровой комплекс (ДИК) «Гармония». Окрашена детская площадка в парке.

В п.Тюльгане производился обкос и полив газонов. На территории кладбища п.Тюльгана проведен субботник.

         Проводился конкурс на лучшее проведение работ по благоустройству и санитарному содержанию территории МО Тюльганский поссовет в 2015 году. Итоги конкурса подведены на Дне поселка, израсходовано 23 тыс. 300 рублей.
Проводились субботники в весенне-летний период на улицах и в лесных зонах, возле прудов. Проводились дератизационные мероприятия  по борьбе с грызунами в лесных и парковых зонах.
Произведены работы по благоустройству родника в хуторе ст.Тюльган. По итогам конкурса Тюльганского района «Живи Родник» в 2015 году поссовет занял 3-е место.
Проводился отлов безнадзорных животных в п.Тюльгане, селах Нововасильевка, Новониколаевка.

Приобретены ротационная косилка КРН 2.1, навесная снегоуборочная машина СУ2,1.
Разработан проект организации безопасности дорожного движения в п.Тюльгане.

Установлены дорожные знаки в количестве 23 шт.

Построен Новогодний городок, произведен ремонт металлического каркаса елки. Приобретены новые и отремонтированы ранее изготовленные фигуры символов годов. Установлены малая и большие деревянные горки.

2015 год был успешным в плане проведения спортивных мероприятий. В п. Тюльгане прошли финальные областные зимние сельские спортивные игры «Оренбургская Снежинка». В спартакиаде, посвященной 50-летию Тюльганского района, команда Тюльганского поссовета заняла 1-е место, а на шестнадцатых районных спортивных соревнованиях «Тюльганская нива» команда Тюльганского поссовета заняла 2-е место.

В 2015 году была проведена большая работа, направленная на развитие муниципального образования Тюльганский поссовет, надо сказать, что приоритетные вопросы на 2015 год выполнены полностью. В это непростое, нестабильное в экономическом плане время только сообща мы сможем решить задачи, которые лежат перед муниципальным образованием в 2016 году. 
Приоритеты развития муниципального образования 
Тюльганский поссовет на  2016 год
1. Произвести капитальный ремонт общего имущества в 9 многоквартирных домах п.Тюльгана.
2. Произвести капитальный ремонт теплотрассы, участок от ул. Строителей до  теплокамеры дома № 18 по ул. Восточной.
3. Произвести строительство водопровода в 5-6 микрорайоне  на улицах Солнечная, Олимпийская, Сосновая, Культурная.

4. Подготовить проектную документацию для строительства водопровода в  5-6 микрорайоне (II очередь).

5. Закончить оформление земли под автомобильными дорогами.

6. Реализовать программу по установке индивидуальных приборов учета в муниципальном жилье.

7. Реализовать программу по капитальному ремонту внутридворовых дорог по адресам: п.Тюльган, ул. М.Горького, д.23 и ул. М.Горького, д.24а.
8. Продолжить оказывать помощь садовым товариществам.
9. Передать объекты муниципальной собственности субъектам малого предпринимательства согласно программе приватизации.

10.  Подготовить проектную документацию по строительству водопровода п.Тюльган- с.Нововасильевка Тюльганского района.
