ОТЧЕТ 

О РАБОТЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ И АДМИНИСТРАЦИИ ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА ЗА 2021 ГОД

Согласно Уставу муниципального образования Тюльганский поссовет ст.29 п.8 Глава муниципального образования представляет отчет о результатах работы за 2021  год.

Хочу сказать, что 2021 год это год испытаний по борьбе с COVID-19 (коронавирусная инфекция). Это не простой год: многие мероприятия были отменены. Нам пришлось приложить много усилий для улучшения обстановки. Большая работа была проведена на территории МО Тюльганский поссовет: информирование населения, чтобы люди использовали маски, перчатки, прививались и соблюдали социальную дистанцию при посещении общественных мест (памятки, рейдовые проверки); был организован входной фильтр при посещении сотрудниками администрации Тюльганского поссовет, часть вопросов решалась в дистанционном режиме. 

В сентябре 2021 года была проведена большая работа по оказанию содействия в проведении выборов депутатов Законодательного собрания Оренбургской области и депутатов Государственной думы Российской Федерации, в проведение Всероссийской переписи населения.

На 01.01.2022 года в трех населенных пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет проживают 9 869 человек, в п.Тюльгане – 9064 чел., с.Нововасильевка – 646 чел., с.Новониколаевка – 159 чел.

За период с января 2021 года по 31 декабря 2021 года проведено 10 заседаний Совета депутатов, принято 65 решений. 
В 2021 году администрацией Тюльганского поссовета всего издано 89 постановлений, 18 распоряжений, связанных с деятельностью органов местного самоуправления. В администрацию поступило 33 заявления граждан. По данным заявлениям приняты конкретные решения, на все даны ответы. От организаций, учреждений и вышестоящих органов власти поступило 865 документов.

В 2021 году через Муниципальное автономное учреждение «Тюльганский МФЦ» жителям муниципального образования Тюльганский поссовет было выдано 304 выписки из похозяйственной книги. Всего было выдано 1837 выписок из похозяйственных книг, которые необходимы для решения вопросов получения пособий, субсидий, оформления и регистрации земли и недвижимости.

В рамках муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов адресации за 2021 год было подано в администрацию 28 заявлений по которым издано 28 постановлений. Все нормативно-правовые документы изданы и занесены в систему ФИАС в установленные законом сроки.
В 2021 году для оформления гаражей в собственность граждан, находящихся на территории п. Тюльган, было выдано 34 справки.

По муниципальной услуге «Оформление документов на передачу квартир в собственность граждан (приватизация жилья) по многоквартирным и одноквартирным домам» в собственность граждан за 2021 год было передано 19 муниципальных квартир, общая площадь 673,9 кв.м.
По муниципальной услуге «Выдача разрешений на вырубку зеленых насаждений» поступило в администрацию 14 заявлений на которые были выданы разрешения.
В 2021 году было выдан 67 ордер на земляные работы юридическим и физическим лицам. Все земельные работы проведены в соответствии с разрешительной документацией.
Большая работа была проведена административной комиссией Тюльганского поссовета. В 2021 году в административную комиссию,  поступило 32 протокола об административных правонарушениях из них 2 прекращено, наложено административных штрафов на сумму 45 000 рублей. 
Бюджет

Доходная часть местного бюджета  исполнена на сумму 46 миллиона 494 тысяч  рублей, что составило 102,35 процента от годового плана, из них налоговые и неналоговые доходы поступили  в размере 23 миллиона 400 тысяч рублей или 105,28 процента от годовых плановых назначений.

В 2021году муниципальное образование Тюльганский поссовет получил Безвозмездные поступления от областного бюджета в сумме 6 миллионов 659 тысяч 86 рублей.

Субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в сумме 864875 тысяч  рублей;

Прочие субсидии бюджетам сельских поселений в сумме 1718986 тысяч  рублей

Субсидии бюджетам сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования 4076000,00 тысяч рублей

Расходы местного бюджета исполнены на сумму  45 миллионов 757 тысяч 380 рублей, что составило 99,76 процента от годового назначения расходов.

Расходы по переданным полномочиям составили 13 млн.275тысяч рублей.

	№ п/п
	 Тюльганский поссовет 
	2021

	1
	По утверждению подготовительной на основе генеральных планов поселений документации по планировке территории ,выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию ,утверждению местных нормативов градостроительного проектирования поселений
	331,80

	2
	По организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию библиотечных фондов поселений
	4718,30

	3
	По созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселений услугами организаций культуры
	7723,10

	4
	По обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории поселений
	435,00

	5
	По организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселениях
	28,00

	7
	Обеспечение внешнего финансового муниципального контроля
	38,80

	8
	Обеспечение внутреннего финансового муниципального контроля
	0

	9
	Пенсионное обеспечение
	0

	
	ИТОГО
	13275,00


В 2021 году переданы полномочия общественной организацией «Добровольная пожарная охрана Тюльганского района Оренбургской области», в целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования Тюльганский поссовет в размере 285 970 рублей.
Исполнены субвенции на исполнение первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 509 тысяч 800 рублей, что составило 100 % от запланированных средств.
Оплачены взносы за капитальный ремонт муниципального жилья в сумме 350 092,00 рублей, что составило 100 % от запланированных средств.

Своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетных учреждений (культуры, библиотеки, физической культуры и спорта), МБУ «ТЭП». Заработная плата выплачивалась по декабрь 2021 года включительно.
По результатам исполнения бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет задолженности у муниципальных учреждений по заработной плате, коммунальным услугам, налогам нет. 

Муниципального долга, просроченной кредиторской задолженности у бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет на 1 января 2022 года не имеется.

Муниципальному бюджетному учреждению перечислены субсидии на исполнения муниципального задания 12млн.66 тысяч рублей., Данные средства были потрачены на: 
Содержания (эксплуатация) имущества находящегося в государственной муниципальной собственности -1209000,00 рублей

Организация ремонта и содержания закрепленных  автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений в их составе- 3600000,00 рублей

Организация благоустройства и озеленения- 5844000,00 рублей

Организация и содержание мест захоронения-141300,00 рублей

Обеспечение уличное освещение территории Тюльганского поссовета – 3 200 000 рублей

Таким образом, давая оценку исполнению бюджета 2021 года, можно сказать, что все основные вопросы, поставленные перед муниципальным образованием Тюльганский поссовет, в финансовом году выполнены полностью.

Промышленность

Промышленность является одним из основных секторов экономики муниципального образования Тюльганский поссовет.

За 2021 год добыча угля открытым способом ООО «Оренбургуголь» составила – 188 тысяч тонн угля., за соответствующий период прошлого года 132,2 тыс.тонн. 
ООО «Тюльганский машиностроительный завод», за 2021 год объем отгруженных товаров и услуг составил 65,1  млн. руб. Производство составило 106,% к прошлому году. 
По ООО «Тюльганский электромеханический завод», занимающемуся производством нестандартного электрооборудования для предприятий энергетического комплекса области и регионов России, объем отгруженных товаров в 2021г. составил 296,3 млн. руб., индекс  производства в сопоставимых ценах к соответствующему периоду прошлого года составил   124,6 %. 

Деятельность МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет», которые отгружают тепловую энергию, воду потребителям. За 2021 год объем отгруженного тепла, горячей воды составил 125,4 млн. рублей. Индекс промышленного производства  составил по всем предприятиям 93%. 

Объем выпущенной продукции по ИП Разнобрядцев В.М., который занимается выпечкой хлеба и хлебобулочных изделий, составил – 107тонн (100% к прошлому году). 

По ООО «Горняк», которое выпекает хлебобулочные изделия и производит мясные полуфабрикаты, объем производства составил: хлебобулочные изделия 55,2т, 6076,5тыс. руб.; мясные полуфабрикаты 4,6т, 1303 тыс. руб. 

ООО "Родник" произвели 34,03 тонн хлебобулочных изделий на 872,7тыс. руб. 

В 2021 году приступил к работе ООО «Тюльганский маслозавод». На данном предприятии производят качественное подсолнечное масло и жмых. Для этого имеется необходимое оборудование: лаборатория, весовая, элеватор, перерабатывающий цех, котельная и склады. Численность работников составляет 15 человек, производственная мощность составляет 80 тонн в сутки. За 2021 год произведено 1,8 тыс. тонн продукции на сумму 142,2 млн.руб.
Строительство, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство
В 2021 году на территории муниципального образования введено в эксплуатацию и реконструированных 10 жилых домов, общей площадью 873 кв.м.

В 2021 году была продолжена работа по увековечиванию памяти погибших ВОВ, за счет бюджетных средств администрации Тюльганского поссовета, установлен памятник войнам Великой Отечественной войны в с. Нововасильевка Оренбургской области, Сумма затрат составила 300 000,00 рублей. Благоустройство вокруг памятника выполнено за счет средств ООО «Садик» и ИП Садыков Х.Г. на это направлено 100 000 рублей. Так же в благоустройстве нового памятника ВОВ в с. Нововасильевка по ул. Молодежная принимало участие МБУ «Тюльганское эксплуатационное предприятие». В 2022 году продолжится работа по установке двух гранитных плит с фамилиями погибших и умерших ВОВ в с. Нововасильевка, на это будут затрачены средства местного бюджета в размере 180 000,00 руб. 

В 2021 году проведены работы по установке гранитных плит на Вечном огне у памятника ВОВ п. Тюльган из бюджета администрации Тюльганского поссовета направлено 177 000 рублей. Была отремонтирована арка и памятник погибшим ВОВ к празднованию 9 мая на сумму 15 119,4 рублей.
В рамках подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной 
инфраструктуры Оренбургской области» в 2021 году был произведен капитальный ремонт: 

-  тепловой сети ГВС к МКД по адресам: Оренбургская область, п. Тюльган, ул. М. Горького, № 18, ул. Кирова, д. №№ 8, 10, согласно Муниципальному контракту № 01-2021 от 24.02.2021 года. Затраты по контракту составили 1 948 248,88  рублей (средства областного и местного бюджетов), работы выполнены подрядной организацией ООО «Коммунсервис», выбранной по результатам аукциона. В результате работ по капитальному ремонту было заменено 201 п.м. трубопровода.
В 2021 году по программе народный бюджет Администрацией МО Тюльганский поссовет реализован проект: Устройство резинового покрытия детской игровой площадки "Гармония" ул. М. Горького 9 в п.Тюльган Тюльганского района Оренбургской области. Общая сумма проекта составила 1 613 118,60рублей, из них: областные средства – 864 875,00 рублей, средства местного бюджета – 576 543,60 рублей, средства населения – 113 775,00 рублей, средства спонсоров 37 925,00 рублей, средства, распределяемые из областного бюджета исходя из реализации социально значимых мероприятий (гарантийное письмо от Депутата Законодательного собрания Оренбургской области А.А. Аникеева) – 20 000,00 рублей.

В 2022 году, по программе инициативного бюджетирования администрация Тюльганского поссовета приобретет и установит 8 наименований детских игровых элементов на игровой площадке «Гармония». Сумма затрат составит 393 392,00 рублей, из них: областные средства – 170 000,00 рублей, средства местного бюджета – 80 593,00 рублей, средства населения – 80 500,00 рублей, средства спонсоров 41 300,00 рублей, средства, распределяемые из областного бюджета исходя из реализации социально значимых мероприятий – 20 000,00 рублей. Подрядчик определен, договор заключен.
В 2021 году за счет местного бюджета установлен светофор на пешеходном переходе в с. Нововасильевка возле школы, были приобретены электрические кабеля для подключения светофора, установлен прибор учета электроэнергии.

Согласно муниципальной программе «Обращение с твердыми коммунальными отходами на территории муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области на 2021-2025 г.г.» в 2020 году обустроено 13 площадок в 5-6 мкр п. Тюльган, в 2021 году обустроено 24 площадки с. Нововасильевка и с. Новониколаевка и п. Тюльган, затраты на реализацию программных мероприятий были выделены из бюджета администрации Тюльганского поссовета в размере 400 000,00 рублей.

На 2022 год запланировано приобретение контейнерных площадок для размещения мусорных контейнеров, емкостей ТКО в количестве 21 шт. на сумму 495 726,00 рублей.  Подрядчик определен, договор заключен. Всего будет обустроено 58 площадок в частном секторе МО Тюльганский поссовет.
В 2021 году затрачены бюджетные средства в размере 16 640,00 рублей на мероприятия по внесению сведений о границах территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости с. Новониколаевка, поставлено 6 территориальных зон, осталось 2 территориальные зоны.

В 2022 году планируется проведение работ по установке границ МО Тюльганский поссовет. Продолжиться работа по внесению сведений о границах территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости с. Новониколаевка, п. Тюльган, на эти мероприятия запланировано 100 000 рублей из местного бюджета. Выделены средства из областного и местного бюджетов на оцифровизацию генерального плана и ПЗиЗ МО Тюльганский поссовет затраты составят 596 666,66 из них: 578 766,00 рублей – областной бюджет, 17 900,66 – местный бюджет. Подрядчик определен, договор заключен, работы будут выполнены до 31 декабря 2022 года.
В 2021 году проведены работы по  ремонту гравийных автомобильных дорог п. Тюльган ул. Св.Савицкой, Горняцкая, Пушкинская, Маяковского, Высоцкого, Аксакова, Пугачевская, Культурная, Олимпийская, Солнечная, Сосновая на сумму 4 473 217,00 рублей из них из областного бюджета 4 076 000,00 рублей и из местного бюджета 397 217,00 рублей.

Были проведены работы по подготовке сметной документации на ремонт улично-дорожной сети п. Тюльган, ул. 8 Марта, М.Горького в 2022 году. Сумма затрат составит 9 969 265,00 рублей. Положительное заключение получено, проводится аукцион.

Проведены работы по подготовке сметной документации на ремонт гравийного покрытия улично-дорожной сети п. Тюльган, ул. Горняцкая в 2022 году. Сумма затрат составит 671 806,00 рублей. Положительное заключение получено, проводится аукцион. 

В 2021 году проведены работы по подготовке сметной документации на Капитальный ремонт теплотрассы, от пикета (ПК) № 23 до пикета (ПК) № 24 по ул. М. Горького п. Тюльган, Оренбургской области и Капитальный ремонт теплотрассы, от пикета (ПК) № 24 до пикета (ПК) № 26 по ул. М. Горького п. Тюльган, Оренбургской области в 2022 году. Получены положительные заключения государственной экспертизы. Сумма затрат составит 14 274 508,00 рублей. Проведен аукцион, определен подрядчик ООО «Тепло и Холод» г. Оренбург. Ремонт начнется после окончания отопительного сезона и планируется закончить в июле 2022 года.
В 2021 году был проведен аукцион  по предоставлению земельного участка в аренду по итогам заключен договор аренды земельного участка площадью 237,73 га (земли с/х назначения) с ООО «Садик», сроком на 10 лет, стоимость аренды  в год 700114,85 руб.

Проведены работы по подготовке схем земельных участков под специальными площадками для размещения мусорных контейнеров, емкостей (37 схем).

В 2021 году проводилась работа по обеспечению малоимущих граждан состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях. Одно жилое помещение передано по договору социального найма гражданам нуждающихся в улучшении жилищный условий по категории малоимущие, площадь  39,4 кв.м.(так же передано в собственность).

В связи с отказом граждан нуждающихся в улучшении жилищный условий по категории малоимущие от жилых помещений расположенных в п. Тюльган по адресам: ул. Шахтостроительная, 20, и ул. Шахтостроительная 26/2. В декабре 2021 года объявлен аукцион по заключению договоров купли-продажи 2-х жилых помещений, площадью 18,7 и 12 кв.м., находящихся в собственности МО Тюльганский поссовет (список жилых помещений для продажи утвержден решением совета депутатов МО Тюльганский поссовет), договора заключены в феврале 2022 года.

В 2022 году планируется подготовить технический план по нежилому помещению, расположенному по адресу п. Тюльган ул. Кирова д. 2, для дальнейшей его передачи в аренду и реализации. 

Администрация МО Тюльганский поссовет в целях обеспечения  первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах  в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 24 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», 

В 2021 году проделана следующая работа:

 -на постоянной основе проводилась работа с населением по профилактике пожарной безопасности на территории муниципального образования Тюльганский поссовет;

- в апреле и октябре были размещены на квитанциях за оплату ЖКХ памятки о пожарной безопасности;

- проводится работа по поддержанию в рабочем состоянии источников наружного противопожарного водоснабжения на территории Тюльганского поссовета;

- организована деятельность профилактических групп по противопожарной пропаганде;

- проводится работа по приобретению и установлению дымовых извещателей семьям социального риска;

В соответствии с региональной программой «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2014-2023гг. на территории муниципального образования Тюльганский поссовет». В результате реализации краткосрочного плана в 2021 году проведены  строительно-монтажные работы в 3 многоквартирных домах: 

Октябрьская,19; ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения; (8 235 976,06 руб)

Между подрядной организации ООО «СК «Атон» и Фондом модернизации заключено дополнительное соглашение на проведение ремонтных работ в 2022 году: Ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (3 736 977,63 руб) и ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (1 528 779,56 руб) 

ул. Октябрьская, д. 11  ремонт и (или) переустройство крыши. (стоимость по смете – 4 437 595,2 руб).

 ул. Магистральная, д. 3 ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения; (стоимость по смете 3 631 293,6 руб). 

Конкурс по выбору подрядных организаций проводила НО «Фонд модернизации ЖКХ в Оренбургской области» (региональный оператор).

В 2021 году проведены проектные работы в 8 многоквартирных домах:

- ул.Кирова 6б (ремонт и (или) переустройство крыши, ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения);

-  ул. Кирова 8 (внутридомовые инженерные системы водоотведения, холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, теплоснабжения);

- ул. Кирова 7 (ремонт и (или) переустройство крыши);

- ул. Октябрьская 17 (ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения);

- ул. Октябрьская 3 ремонт и (или) переустройство крыши); 

- ул. Шахтостроительная д. 12 – (ремонт и (или) переустройство крыши);

- ул. 8 Марта д.25 – (внутренние инженерные системы водоотведения);

- ул. 8 Марта д.27 – (внутренние инженерные системы холодного водоснабжения).

В 2022 году, согласно краткосрочному плану, утвержденному постановлением администрации Тюльганского района от 11.12.2019 № 744-п «О внесении изменений в постановление администрации района от 08.08.2019 № 488 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области в 2014-2043 годах» на 2020-2022 годы на территории муниципального образования Тюльганский район Оренбургской области», капитальный ремонт пройдет в многоквартирных домах п. Тюльган по адресам:

	пос. Тюльган, ул. 8 Марта, д. 25
	ремонт ВИСВО

	пос. Тюльган, ул. 8 Марта, д. 27
	ремонт ВИСХВС

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 10
	ремонт ВИСВО

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 6б
	ремонт ВИСТС

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 6б
	ремонт фундамента

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 7
	ремонт и (или) переустройство крыши

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 8
	ремонт ВИСВО

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 8
	ремонт ВИСТС

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 8
	ремонт ВИСХВС

	пос. Тюльган, ул. Кирова, д. 8
	ремонт ВИСГВС

	пос. Тюльган, ул. Максима Горького, д. 27
	ремонт ВИСТС

	пос. Тюльган, ул. Октябрьская, д. 17
	ремонт ВИСТС

	пос. Тюльган, ул. Октябрьская, д. 19
	ремонт ВИСГВС

	пос. Тюльган, ул. Октябрьская, д. 19
	ремонт ВИСХВС

	пос. Тюльган, ул. Октябрьская, д. 3
	ремонт и (или) переустройство крыши

	пос. Тюльган, ул. Шахтостроительная, д. 12
	ремонт и (или) переустройство крыши


В 2021 году Муниципальным бюджетным учреждением «Тюльганское эксплуатационное предприятие» в рамках муниципального задания производили следующие работы:   

Производилось грейдирование дорог с гравийным покрытием на территории МО «Тюльганский поссовет»;

Осуществлялась очистка улиц и пешеходных дорожек от снега на территории МО «Тюльганский поссовет»;

Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия поселка Тюльган по ул. М. Горького, ул. Шахтостроительная, ул. Пионерская, ул. Восточная, ул. 8-е Марта на сумму 30176,86 руб.

На пешеходных переходах по ул. Кирова, ул. Ленина, ул. 8-е Марта, ул. Октябрьская нанесена дорожной краской горизонтальная дорожная разметка – 52717,77 руб.; 

Произведено исправление профиля дороги с добавлением нового материала п. Тюльган ул. Новая;

Приобретена рассада цветов, удобрение на сумму-97461,20 руб. Разбиты клумбы по ул. М. Горького, Кирова, Октябрьская, Ленина, Шахтостроительная. 

Производилась установка и замена на новые дорожные знаки  в количестве - 21 шт. 

Производился обкос и полив газонов и клумб п.Тюльган.

На территории кладбища п.Тюльган, с.Новоникалаевка, с.Нововасильевка проводилась регулярная уборка территории от мусора. 

Осуществлялся обкос обочин дорог МО «Тюльганский поссовет»; 

Организовывали и принимали участи в программах «Вода России», «Чистый берег», «Зеленая весна», «Глоток воздуха»;

Проведены субботники в весенне-летний период в п. Тюльган;

Очистка русла ручья от валежника в с.Нововасильевка;

Производилась барьерная и сплошная дератизация в весенний и осенний период (дератизация осень барьерная Тюльган – 20 га, сплошная – 1 га Нововасильевка барьерная - 4 га, сплошная – 4,2 га) на сумму – 40050,00 руб.

Построен Новогодний городок, произведены работы по подключению новогодней иллюминации улиц п. Тюльган.

Отреставрированы новогодние фигуры на сумму – 25175,00 руб.;

Установлены новогодняя елка, 2 маленькие горки;

Производилась уборка и содержание мест установки контейнерных площадок для сбора ТКО в частном секторе МО Тюльганский поссовет.

Приоритеты развития муниципального образования Тюльганский поссовет на 2022 год
1. Установка двух гранитных плит с фамилиями погибших умерших ВОВ в с. Нововасильевка
2. Капитальный ремонт теплотрассы, от пикета (ПК) № 23 до пикета (ПК) № 26 по ул. М. Горького п. Тюльган

3. Установка детских игровых элементов на игровой площадке «Гармония» по ул. М.Горького д. 9.

4. Проведение работ по установке границ МО Тюльганский поссовет на кадастровый учет.

5. Провести работы по оцифровизации генерального плана и ПЗиЗ МО Тюльганский поссовет
6. Внесению сведений о границах территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости с. Новониколаевка, п. Тюльган.

7. Приобретение и установка контейнерных площадок в количестве 21 шт.
8. Ремонт улично-дорожной сети п. Тюльган, ул. 8 Марта, М.Горького, Горняцкая
9. Продолжить работы по более эффективному расходованию бюджетных средств, направленных на содержание и функционирование бюджетных учреждений.

10. Продолжить укрепление материально-технической базы учреждений.
11. Продолжать участвовать в федеральных и областных программах, для улучшения качества жизни населения.

12. Оказывать содействие собственникам МКД при реализации программы «Капитального ремонта на территории МО Тюльганский поссовет»

Основные проблемные вопросы развития МО Тюльганский поссовет

1. Недостаточность собственных финансовых ресурсов для исполнения предусмотренных законодательством расходных полномочий, в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. Требуются значительные средства для модернизации коммунальной инфраструктуры (инженерные сети, очистные сооружения, котельная), неоплата населением за потребленные коммунальные услуги.

