ОТЧЕТ 

О РАБОТЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ 

И АДМИНИСТРАЦИИ ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА
ЗА 2014 ГОД

Согласно Устава муниципального образования Тюльганский поссовет ст.27 п.11 Глава муниципального образования представляет отчет о результатах работы за 2014 год.

Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными и Областными законами в муниципальном образовании Тюльганский поссовет проведена следующая организационная работа:
Согласно Закона Оренбургской области от 19.06.2013 № 1677/472-V-ОЗ «О преобразовании муниципальных образований Нововасильевский сельсовет Тюльганского района Оренбургской области и Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области» с 01.01.2014 года начало работать новое муниципальное образование Тюльганский поссовет в состав которого входят три населенных пункта: административный центр - п. Тюльган и села Нововасильевка и Новониколаевка.
На 01.01.2015 года в трех поселениях муниципального образования Тюльганский поссовет зарегистрировано 9876 человек, в п. Тюльган – 8995 чел., с. Нововасильевка – 714 чел., с. Новониколаевка – 167 чел.

За период с ноября 2013 года по 31 декабря 2014 года проведено 14 заседаний Совета депутатов, принято 103 решений.

В 2014 году издано 213 постановлений, 37 распоряжений связанных с деятельностью органов местного самоуправления. В администрацию поступило 120 заявления граждан -  по данным заявлениям приняты конкретные решения, на все даны ответы, от организаций и учреждений поступило 732 документа.

В 2014 году было проведено 20 заседаний административной комиссии составлено 37 постановлений об административных правонарушениях из них 10 административных штрафов на сумму 5500 рублей.

За 2014 год было выдано 3514 справок нашим жителям, которые необходимы для решения вопросов получения пособий, субсидий, регистрации земли и недвижимости.
В сентябре 2014 года были проведены выборы губернатора Оренбургской области. Для оказания содействия избирательным комиссиям по подготовке и проведению выборов заместитель главы администрации Тюльганского поссовета входил в состав координационного Совета по организационно технической поддержке их деятельности в период предвыборной комиссии. Выборы пошли на высоком организационном уровне.

Бюджет

В бюджет поссовета при назначенных 44 млн. 80 тысяч рублей  поступило 42 млн.289тысяч рублей. Собственные доходы поступили в размере 15млн.603тысячи или 104,9% процента от плановых назначений. 

Расходы бюджета произведены в сумме 45 млн. 364 тысячи рублей при назначенных 49 млн. 663 тысячи рублей. При расходовании бюджетных средств обеспечивалось стабильное финансирование первоочередных расходов.

Раздел на культуру расходы составили в сумме 15 млн.502тысячи рублей

Раздел на  физическую культуру и спорт составили в сумме 485 тысяч рублей

Раздел на градостроительство и архитектуру составили в сумме  217тысяч рублей 

Раздел на пенсионное обеспечение составило в сумме 92тысячи рублей

Своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетных учреждений (работникам культуры, библиотеки, физической культуры и спорта), МБУ «ТЭП».

По результатам исполнения бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет задолженности у муниципальных учреждений по заработной плате, коммунальным услугам, налогам – нет. Заработная плата выплачивалась по декабрь 2014 года включительно.
Основные недоимки в бюджет муниципального образования Тюльганский поссовет за аренду имущества составило 823 тыс. руб. – должник ООО «ЖКХ п. Тюльган» и по аренде земли 103 тыс. 861 руб. – должник колхоз «Колос-Т». Необходимо продолжить работу по усилению поступления доходов в бюджет Тюльганского поссовета.

Таким образом, давая оценку исполнения бюджета 2014 года, можно сказать, что основные задачи, стоящие перед муниципальным образованием Тюльганский поссовет в финансовым году выполнены.
Промышленность 

Промышленность является одним из основных спектром экономики поселка.

За 2014 год крупными, средними и малыми промышленными предприятиями муниципального образования произведено и отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг по фактическим видам экономической деятельности.
По разделу «Добыча полезных ископаемых» отражена деятельность ОАО «Оренбургуголь».  

За 2014 год  отгружено 636,0 тысяч тонн угля, за соответствующий период прошлого года – 569,0 тысяч тонн, т.е.  произошло увеличение добычи угля, индекс промышленного производства составил 111,8%. В ценах реализации объем отгруженной продукции  составил 157,1 млн. рублей. В раздел «Обрабатывающие производства»  входят 5 подразделов: производство пищевых продуктов, производство машин и оборудования,  производство электрических машин и электрооборудования, полиграфическая деятельность, обработка древесины и изготовление изделий из дерева. 
Объем отгруженных товаров по указанным предприятиям в соответствующем периоде составил 323,7 млн. рублей, индекс производства 110,9%.  

Раздел «Производство пищевых продуктов» представлен  следующими предприятиями: перерабатывающие цеха в сельхозпредприятиях. 

Объем выпущенной продукции по ООО «Тюльган-Иволга», которое занимается выпечкой хлеба и хлебобулочных изделий, составил – 10,2 млн. рублей или 65,3%. По ООО «Горняк», которое выпекает хлебобулочные изделия и производит мясные полуфабрикаты, индекс промышленного производства  увеличился и составил 133,6% (5,28 млн. рублей). 

Подраздел «Производство машин и оборудования»  представляют предприятия: ООО «Тюльганский машиностроительный завод.   

По ООО «Тюльганский машиностроительный завод» за 2014 год объем отгруженных товаров и услуг составил 91,7 млн. руб., индекс  производства в сопоставимых ценах к соответствующему периоду прошлого года составил 109,4%. 
Рост производства объясняется увеличением заказов со стороны потребителей. 

В целом по подразделу «Производство машин и оборудования» индекс производства за  2014 год  составил  107,4%.

Подраздел «Производство электрических машин и электрооборудования» представляет ООО «Тюльганский электромеханический завод».

По ООО «Тюльганский электромеханический завод», занимающемуся производством нестандартного электрооборудования для предприятий энергетического комплекса области и регионов России, объем отгруженных товаров составил 182,6 млн. руб., индекс  производства в сопоставимых ценах к соответствующему периоду прошлого года составил   117,4%.

В разделе «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» отражена деятельность  ООО «ЖКХ п. Тюльган», которое отгружает тепловую энергию и воду потребителям. За 2014 год объем отгруженного тепла, горячей, холодной воды составил 97,1 млн. рублей. Индекс промышленного производства  составил по всем предприятиям 100,1%.

Оборот розничной торговли за 2014  год составил 715,2 млн. рублей или 103,8 % к соответствующему периоду прошлого года. Оборот общественного питания сложился в объеме 21,6 млн. рублей  или 100,5% к уровню прошлого года.

Строительство, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство
На капитальный ремонт и строительство в 2014 году было направлено более 14 млн. 274 тыс.рублей из всех уровней Федерального, Областного и местного бюджетов.
По Тюльгану в 2014 году было введено в эксплуатацию 1511 м2, в том числе один 18-квартирный дом, площадью 616 м2 и 10 индивидуальных жилых домов, площадью 895 м2, было приватизировано 59 муниципальных квартир, общей площадью 2084 м2.
Согласно краткосрочного плана реализации региональной программе «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области в 2014-2043 годах» на 2014-2016годы, были направлены средства в сумме 4984,15 тыс. руб. в том числе средства местного бюджета 2769,69 тыс. рублей были направлены на капитальный ремонт домов ул. Восточная №24; №30.

Всего с 2008 года на капитальный ремонт многоквартирных домов, было направлено 55 млн. 989 тыс. 786 рублей: из Федерального бюджета – 35 млн. 221 тыс.рублей, из Местного бюджета – 16 млн. 600 тыс.рублей. Всего участвовало 41 многоквартирный дом, 10 из них принимали участие 2 раза. В 2015 году планируется проведение капитального ремонта, еще в двух многоквартирных домах это ул. Шахтостроительная 18, ул. Советская 12.
По областной программе «Модернизация коммунальной инфраструктуры» на условиях софинансирования из областного и местного бюджетов на капитальный ремонт тепловых сетей по ул. Ленина было направлено 3 млн. 464 тыс.руб. Надо отметить, что отопительный период 2014-2015 года на этом участке прошел без замечаний. В 2015 году планируется произвести капитальный ремонт бойлерной, также планируется подготовить проекты на техническое перевооружение котельной и реконструкцию бойлерной. Подготовлен проект и пройдена государственная экспертиза на водоснабжение 5-6 микрорайона (ул. Солнечная, ул. Олимпийская, ул. Сосновая).
В связи с объединением Тюльганского поссовета и Нововасильевского сельсовета встал вопрос рационального использования, освободившихся площадей в здании администрации Нововасильевского сельсовета. Было принято решение использовать данное помещение для сельского дома культуры, на ремонт было направлено 995 тыс. руб.: была введена индивидуальная газовая котельная, для отопления здания, стоимость составила 194 тыс. руб.; ремонт индивидуального электроснабжения – установлен электросчетчик, направлено средств 20 тыс. руб.; так же был установлен счетчик на воду. Надо сказать, что затраты на коммунальные ресурсы уменьшились в разы. В 2014 году ансамбль «Стажари» Нововасильевского сельского клуба, получил звание – народного.
Хочется отметить, что Президентом РФ В.В. Путиным 2014 год был обозначен годом культуры в России.

На условиях софинансирования средств местного бюджета и средств депутатов Законодательного собрания Оренбургской области, которые направлены на социально-значимые работы, был отремонтирован дискозал в ДК «Юбилейный», выполнена часть работы по ремонту фасада ДК.
В 2014 году в п. Тюльган было выполнено строительство газопровода в 5-6 микрорайоне (улицы Культурная, Солнечная, Сосновая, Олимпийская) общей протяженностью 1762 м на общую стоимость 4 млн. 200 тыс. 325 рублей. Данное строительство было выполнено за счет инвестиций ОАО «Газпром газораспределения Оренбург».
Раздел в бюджете на благоустройство поселка составил в сумме 4 млн. 899 тыс. руб, 286 тыс. руб. было направлено на возмещение расходов по содержанию поселковой бани, выручка от содержания составила 343 тыс. 740 рублей.
Муниципальное бюджетное учреждение «Тюльганское эксплуатационное предприятие», создает условия для осуществления работ в сфере содержания, ремонта автомобильных дорог, дорожных сооружений, организации благоустройства и озеленения территории поселка, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
Произведена отсыпка ПГС строящегося 5 и 6 микрорайонов  поселка Тюльган (ул. Маяковского, ул. Пушкинская, ул. Новая, ул. Олимпийская, ул. Сосновая, ул. Солнечная, ул. Ленина, ул. Степная, ул. Терешкова). Производилось грейдирование улиц с гравийным покрытием. Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия всех улиц поселка Тюльган, нанесена горизонтальная дорожная разметка на улицах и пешеходных переходах. Перенесен пешеходный переход по ул. Кирова, д. 6 «а». Восстановлено асфальтобетонное покрытие тротуаров по ул. Ленина, ул. Шахтостроительной, ул. Октябрьской. Установлено и заменено - 27 дорожных знаков. 

В летний период разбиты цветники - клумбы по ул. М.Горького, Кирова. Установлены цветочные арки с кашпо. По ул. Ленина установлено 10 вазонов.

Отремонтированы и окрашены детские площадки (ДК «Юбилейный», парк). В парке п. Тюльган, перенесена детская площадка.  

Производился уход за газонами п. Тюльган. Регулярно производился обкос травы, карантинных сорняков. Произведен ремонт фонтана. 
На территории кладбища п. Тюльган производен субботник, разбивка всей территории на сектора и подробная перепись захоронений, частично проводился ремонт ограждения кладбища с. Новониколаевка, затраты составили 48 тыс. руб.. 
Начаты работы по благоустройству памятника погибшим в годы ВОВ в парке п. Тюльган.

Проведен конкурс на лучшее подворье работ по благоустройству и санитарному состоянию п. Тюльган в 2014 г. (направлено на чествование победителей 22000 руб.)

Проведены субботники в весенне-летний период. Проводилась очистка прудов, посадок от мусора и сухостоя.

В связи с объединением Тюльганского поссовета и Нововасильевского сельсовета  и увеличением протяженности улично-дорожной сети, возникла необходимость приобрести Снежный отвал, Навеска универсальная, Гидроподъемник фронтальный, травокосилка.

В рамках общественных работ, по направлению службы занятости, привлекали рабочих к благоустройству поселка  в количестве 30 человек.

Проведен текущий ремонт помещений  общественной бани.

Произведена опиловка деревьев и кустарников по ул. Ленина, ул. Восточная, ул. М.Горького.

В зимний период производилась очистка улиц и тротуаров от снега п. Тюльган, с. Нововасильевка, с. Новониколаевка. Была установлена новогодняя елка, новогодняя иллюминация по ул. Ленина, ул. Кирова, ул. М. Горького, ул. Октябрьская на площади РДК «Юбилейный», построен новогодний городок, установлены и отремонтированы малые формы сказочных героев. 

Расходы по уличному освещению в 2014 году составили 2 млн. 708 тыс. руб. Были установлены и отремонтированы наружные электрические сети уличного освещения по, ул. Шахтостроительная, ул. М.Горького, в 5-6 микрорайоне (ул. Олимпийская, ул. Сосновая, ул. Солнечная (2-я очередь), ул. Пушкинская).

Регулярно проводилась оплата за уличное освещение, работы по ремонту светильников и замена ламп уличного освещения.
На 2015 год стоят задачи произвести реконструкцию уличного освещения в 5-6 микрорайоне (2 пешеходные дорожки) по необходимости, а так же установить уличное освещение по ул. Советской выезд на с. Ташла.
На проведение первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования Тюльганский поссовет, направлено 15 тыс. 881 руб., был отремонтирован один гидрант, оставшиеся были осмотрены и проверены. Надо сказать, что на 01.10.2014 впервые по исправности гидрантов замечаний нет. В летний период проводились опашки лесных участков и населенных пунктов, а так же обкос травы, инструктаж населения, и в этом году эта работа будет продолжена.
Проводились мероприятия по обработке от грызунов в лесо-парковых зонах муниципального образования, и мероприятия по снижению численности бездомных собак.

В 2014 году была проведена большая работа по инвентаризации и оформлению в собственность муниципального имущества. Данная работа проводится с 2008 года, т.к. имущество по Закону Оренбургской области было передано не оформленным.
Оформлены тепловые сети в п. Тюльган протяженностью 27 163м.

Оформлены сети по водоотведению в п. Тюльган протяженностью 48 490м.

Оформлены водопроводные сети протяженностью 46 918 м

Оформлены земельные участки под автодорогами в п. Тюльган общей площадью 131 528 кв.м, количеством 31 улица

Оформлено административное здание в с. Нововасильевка.

Оформлен обелиск «Воинам погибшим в Великой Отечественной Войне» в с. Нововасильевка

Оформлены водопроводные сети в с. Нововасильевка протяженностью 2 440 м. на эти цели направлено 360 тыс. руб.
В этом году планируется оформление земли и автомобильных дорог в с. Нововасильевка.
Проведена большая работа направленная развитие и благоустройство муниципального образования Тюльганский поссовет. Только совместными усилиями мы сможем решать задачи которые лежат перед муниципальным образованием.
Приоритеты развития муниципального образования 
Тюльганский поссовет на  2015 год
1. Реализация краткосрочного плана по региональной программе «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области в 2014-2043 годах» на 2015-2016 годы.
2. Участие в программе «Модернизация коммунальной инфраструктуры», провести капитальный ремонт бойлеров.
3. Ремонт уличного освещения муниципального образования (5-6 микрорайон, ул. Советская)
4. Продолжить ремонт ДК «Юбилейный»

5. Оказание содействия садовому товариществу № 1
6. Оформление земли и автомобильных дорог в с. Нововасильевка

7. Подготовить проект по монтажу котла горячего водоснабжения в п. Тюльган

8. Завершить работы связанные с реконструкцией аллеи Славы в п. Тюльган

