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    Созидание – один из способов духовного роста.
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27 октября Дом культуры «Юбилейный» в очередной раз распахнул свои двери для гостей. Только на этот раз не для того чтобы артисты смогли поздравить кого-то с праздником, это собравшиеся в зале должны были поздравить с праздником коллектив Дома культуры, а сам Дворец культуры – с юбилеем.

     Звучит «Юбилейная песня», ведущая приветствует зрителей и, перед тем, как предоставить слово высоким гостям, говорит о подаренном ими подарке.

     «Местный Дом культуры» – именно так называется проект, который в 2017 году дал возможность Дому культуры «Юбилейный» обновить материально-техническую базу. 
                                                                                               Продолжение на стр. 8
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 Опиловка деревьев
 Разъяснения о нужности  
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 Осквернение 

 Памяти 
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	Официально

       Средства 

  самообложения                    

       граждан

Администрация МО Тюльганский поссовет извещает граждан, проживающих на территории МО Тюльганский поссовет, что одним из неналоговых источников поступления денежных средств в местный бюджет являются средства самообложения граждан. 

     Согласно статье 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 313-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равной для всех жителей муниципального образования за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования и для которых размер платежей может быть уменьшен. Вопросы введения и использования разовых платежей граждан решаются на местном референдуме (сходе граждан).

     Средства самообложения могут вводиться и использоваться для решения вопросов благоустройства и озеленения территории муниципального образования, сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, благоустройства мест массового отдыха населения, охраны и сохранения памятников истории и культуры местного значения, электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом, строительства и содержания автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных сооружений и других вопросов местного значения, предусмотренных ст. 14–16 Закона № 131-ФЗ.
	Программа
   Расширение границ                     Коротко
   тюльганского кладбища               о важном
Подрядная организация выполняет 

работы по увеличению территории 
существующего кладбища в посёлке 

Тюльгане. 

     «Площадь будет увеличена на четыре гектара. Необходимость в данном виде работ возникла в связи с большим заполнением существующего кладбища», – поделилась информацией специалист администрации Тюльганского поссовета по вопросам градостроительства, ЖКХ и дорожного хозяйства Ирина Сидорова.
    По словам Ирины Викторовны, изначально, в течение нескольких месяцев текущего года, администрацией поссовета велась работа по подготовке необходимой документации, затем с помощью аукциона был определён подрядчик, им стало общество с ограниченной ответственностью «ЖКХ-строймонтаж» (директор В.Н. Громов). С подрядной организацией заключён контракт на сумму 2 миллиона 98 тысяч 377 рублей. Работники ООО «ЖКХ-строймонтаж» приступили к работе в начале сентября.
     «Работы по подготовке надлежащей документации, само расширение границ тюльганского кладбища, а также ремонт ограждения кладбища в селе Нововасильевка производятся в рамках муниципальной программы «Благоустройство мест захоронения и прилегающей территории кладбищ муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области на 2017 год». Ремонт ограждения кладбища в селе Новониколаевка ориентировочно планируется на 2018 год», – продолжила пояснения специалист поссовета. 

     Расширение границ тюльганского кладбища производится с восточной стороны уже существующего кладбища (в сторону стелы «Тюльган»). Старое ограждение в этой части подлежит демонтажу. Ирина Викторовна, учитывая беспокойство граждан, акцентировала внимание на следующем: лесонасаждения, попавшие в зону расширения границ кладбища, будут сохранены.

 Безопасность 
    Установка пешеходных переходов                                    
По решению администрации  поссовета и МБУ «ТЭП» на улице Ленина Тюльгана обустроены пешеходные переходы.
     Решение было согласовано с сотрудниками ГИБДД. Работы выполнило муниципальное бюджетное учреждение «Тюльганское эксплуатационное предприятие». Новые пешеходные переходы появились на пересечениях улицы Ленина с улицами М.Горького и 8 Марта: были оборудованы подходы к переходам, установлены соответствующие дорожные знаки, на дорожное полотно нанесена горизонтальная разметка. Также на ул. Ленина на переходе дороги парк-здание администрации района были оборудованы подходы.      
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     На сегодня в посёлке десять пешеходных переходов. Из них два установлены на объездной дороге. Обслуживание пешеходных переходов осуществляет МБУ «ТЭП».
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Благоустройство
Ремонт поселковых дорог 
В Тюльгане произведён капитальный ремонт уличной дорожной сети улиц Кирова и Советской.
     Новое асфальтное покрытие обрели дорожные полотна центральной улицы Кирова и одной из старейших улиц посёлка – улицы Советской. Подрядчиком выступило ГУП Оренбургской области «Оренбургремдорстрой» (генеральный директор В.И. Митякин). Работы произведены качественно и в срок. Средств затрачено 4 миллиона 866 тысяч 534 рубля. Из них из областного бюджета было выделено 3 миллиона 983 тысячи 700 рублей, из местного бюджета – 882 тысячи 834 рубля. 
Капремонт
Завершили работы

  до отопительного сезона

В рамках региональной программы по капитальному ремонту МКД в Тюльгане в текущем году был произведён капитальный ремонт общего имущества пяти многоквартирных домов.

     Начиная с 2016 года, финансирование капитального ремонта МКД производит региональный Фонд. В 2017 году капитальный ремонт был произведён в многоквартирных домах п.Тюльгана по адресам: ул. Ленина, 35 (водоотведение), ул. Октябрьская, 15, ул. Кирова, 6а (теплоснабжение). Директор подрядной организации ООО «ЖКХ-строймонтаж» Владимир Громов, говоря о результатах выполненных работ, отметил, что важным моментом является не только качество, но и завершение работ в нужные сроки. В конкретном случае следовало завершить капремонт теплосети до начала отопительного периода, что и было сделано.
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     «Также нами выполнены работы по капремонту в доме № 7 по ул. Октябрьской и № 24 по ул. М.Горького, – продолжил Владимир Николаевич: – В первом случае произведено усиление фасада и фундамента, в подъездах установлены пластиковые окна, отремонтированы козырьки над входными дверями. В доме № 24 по ул. М.Горького произведён ремонт ограждения кровли и отопительной системы в подъездах с установкой новых радиаторов. Думаю, будет правильно, если я отмечу лучших работников организации, задействованных в работах по капремонту. Это В.К. Каримов, В.Ю. Гостюшкин, Р.Р. Сайфутдинов, А.М. Карабаницкий».
Новость
 Капитальный ремонт


         инженерных сетей
Работы по капитальному ремонту наружных инженерных сетей горячего водоснабжения будут проведены по адресу: ул. Кирова, 4.

     Данный вид работ будет выполнен в рамках муниципальной программы «Капитальный ремонт и обеспечение функционирования коммунальных объектов муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области на 2017 год». Денежные средства в количестве 746 тысяч 517 рублей предусмотрены в бюджете поссовета. В настоящее время специалистом администрации поссовета ведётся работа по определению подрядной организации.
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     – Ежегодно, после окончания отопительного периода, начинаются подготовительные работы к новому отопительному сезону. Если быть более точным, то начало подготовительных работ приходится на последний месяц весны. Разрабатывается план мероприятий, согласно которому и ведутся работы вплоть до вхождения в новый отопительный сезон. Вопрос по подготовке к зиме всё время находится на контроле у администраций района, поссовета. Регулярно проводятся совещания с участием глав и заместителей администраций района, поссовета, руководителей и специалистов учреждений и предприятий посёлка и в первую очередь ООО «ЖКХ п.Тюльган», МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет».
     Одним из видов работ по подготовке к отопительному периоду для управляющей компании является осмотр систем горячего и холодного водоснабжения, входящих в общедомовое имущество. Также в этом году под наш контроль были взяты работы по установке узлов учёта тепловой энергии (горячего и холодного водоснабжения) в девяти домах, вошедших в программу капитального ремонта МКД в 2017 году. Всего было установлено 11 узлов учёта. Что касается осмотра, хочу заметить: без давления в сети осмотр считается предварительным, проблемные места чаще всего выявляются при запуске теплоносителя.
     Этот год ничем не отличается от остальных: когда был пущен теплоноситель, начались объёмные работы. В управляющую компанию поступило 230 заявок, связанных с вопросами отопления. Работники ООО «ЖКХ п.Тюльган» (девять бригад по два человека) были переведены на 12 часовой режим. Была также на неделю введена ночная смена. В короткие сроки все заявки были отработаны. По горячему водоснабжению вопросов у собственников помещений в МКД практически не возникло.
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     Главной выявленной проблемой в момент начала отопительного сезона стал многоквартирный дом № 3 по улице Октябрьской. В этом доме в 2016 году был произведён капремонт инженерных систем, отопительной системы в том числе. Жильцы обратились с жалобой на несоответствие температуры воздуха в квартирах. При осмотре системы отопления специалистами ООО «ЖКХ п.Тюльган» было выявлено отсутствие циркуляции. Предположительные причины: заниженный диаметр трубопровода, попадание постороннего предмета в систему отопления на выходе из дома. Дом стоит на гарантии, нами направлено письмо директору подрядной организации ООО «Формат», выполнявшей в этом доме в прошлом году капремонт, с требованием решить возникшую проблему. 
     Продолжая тему подготовки к отопительному сезону и вхождение в него, отмечу работу МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет» (директор С.А. Косенко). Работниками данного ресурсоснабжающего предприятия своевременно был произведён спуск воздуха из системы, поддерживается в норме давление, температура теплоносителя на сегодня в пределах нормы.    

     Гражданам напомню: по нормативу температура воздуха в жилом помещении должна быть не ниже 180С, в угловых квартирах – 200С.

     Подводя итоги, отмечу: все запланированные работы по подготовке к отопительному периоду 2017-2018 годов ООО «ЖКХ п.Тюльган» выполнило. Вхождение в новый отопительный сезон прошло достаточно гладко. Но зима и соответствующие этому времени года морозы впереди. Желание одно: пусть всё пройдёт без сюрпризов.
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Эстетика
На центральной улице Тюльгана работниками РЭС произведена опиловка деревьев, растущих под линиями электропередач.
     «Необходимость в данном виде работ возникла в связи с высокой парусностью кроны насаждений, произрастающих в зоне ЛЭП, – прокомментировал директор филиала МРСК Волги Оренбургэнерго  Центральные электрические сети Тюльганский РЭС Никита Нечаев. – Ветки стали задевать провода, участились случаи замыкания: несколько недель назад по указанной причине улица Кирова лишилась  освещения. Неисправность специалистами РЭС в короткие сроки была устранена, но во избежание повтора требовалась опиловка деревьев. Решение было согласовано с администрацией  поссовета». 
     Никита Владимирович добавил, что в скором времени аналогичные работы специалистами РЭС будут проведены на улице Ленина и по мере надобности продолжены на других улицах посёлка.
     Работники РЭС проводят опиловку деревьев, когда вопрос касается бесперебойности подачи электроэнергии. В населённых пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет данный вид работ также выполняют муниципальное бюджетное учреждение «Тюльганское эксплуатационное предприятие» и ООО «ЖКХ п.Тюльган» (директор В.А. Кирьянов).  
     «Говоря об опиловке деревьев, следует заметить: каждое предприятие работает в своей зоне. Сезонные работы по обрезке выполняются ранней весной и поздней осенью, бывают случаи экстренные, – дал пояснения «Вестнику» директор МБУ «ТЭП» Галий Хасанов. – Этот вид работ подразумевает удаление ненужных по каким-либо причинам веток со ствола растения. Опиловка проводится при строительстве зданий, когда ветки растут близко к строению, мешают линиям электропередач и другим коммуникациям, загораживают вид дороги в полосе отвода или угрожают безопасности людей». 
     Галий Тагирович также проинформировал о том, что существует несколько видов опиловки: санитарная, структурная, формирующая, омолаживающая. Санитарная опиловка деревьев подразумевает удаление усыхающих, уже сухих, сломанных, расщеплённых, надломленных и потенциально опасных веток. Структурная обработка кроны – это обрезка веток, которые перекрестились между собой, растут внутрь кроны, вросли в крону соседнего растения и прочее. Формирующая опиловка деревьев – декоративный вид обрезки, который чаще используют в парках культуры и отдыха. Омолаживающая обработка обычно проводится вдоль улиц и применяется для обновления кроны растений. На необходимость омолаживающей опиловки указывают существенные причины: например, парусность кроны слишком высока, из-за чего возможно падение частей дерева на проезжую часть или у жилых домов, повреждение коммуникаций (как в недавнем случае на ул. Кирова). По правилам крона удаляется на 1/3 или на 1/4 длины, а к деревьям с высокой побегообразовательной способностью может быть применена и кардинальная обрезка. К таким относятся тополя: их на определённой высоте можно обрезать даже «на пень» Но то, что при опиловке позволительно в отношении тополя, нельзя применять к другим деревьям: к берёзе, липе, к примеру.

     «Обрезать можно на высоте в 5-7 метров. После просыпаются спящие почки, и образуется красивая овальная крона. Жители Тюльгана уже имели возможность наблюдать за образованием такой кроны у тополей и других деревьев после омолаживающей опиловки, – продолжил  директор МБУ «ТЭП», – Конечно, сразу после процедуры деревья выглядят неприглядно. Понятно, что куцые столбики повергают многих людей в шок. Но стоит лишь наступить весне и новые побеги не заставят себя ждать».
     В заключение следует заметить: муниципальным бюджетным учреждением «Тюльганское эксплуатационное предприятие» постоянно ведутся работы по озеленению, только за последние два года высажено более 200 различных видов деревьев. Не первый год действует областная акция «Миллион деревьев», в которой принимает участие не только МБУ «ТЭП», но и многие другие учреждения, предприятия муниципального образования, жители населённых пунктов. Так что причин для волнений по поводу уменьшения числа зелёных насаждений в посёлке и сёлах, из-за опиловки деревьев в том числе, нет: будем и дальше жить в комфорте, красоте и зелени.

Тема

На территории памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, были выкопаны кусты роз и голубые ели.
     Кто совершил этот неблаговидный поступок, пока сотрудникам полиции выяснить не удалось. Но тема в СМИ поднята, и хочется надеяться, что до глаз, ушей и, главное, до сознания этих граждан дойдёт, что они осквернили память. Люди знают об их поступке, высказывают мнение, характеризуют случившееся словами «бездушие», «безнравственность», «вандализм».
     С равнодушием людей, их неблагодарностью, пожалуй, чаще всего приходится сталкиваться работникам МБУ «ТЭП». Это именно они, делая ежедневную уборку парковой зоны, обнаружили отсутствие двух кустов роз и двух елей на территории мемориального комплекса. Если бы этот случай был единичным! К сожалению, зелёные насаждения Аллеи боевой Славы постоянно вынуждены терпеть «нашествие варваров»: то цветы оборвут, то кусты роз выкопают, то ветки или макушки молодым деревьям обломают. А как на счёт натоптанных тропинок там, где газонная трава посажена? Что, таблички с надписями «По газонам не ходить» равно как и вымощенные плиткой дорожки отсутствуют? Да нет, на месте они. Просто их кто-то упорно не хочет замечать. 

     Вот вам следующий факт. Подростков в последнее время «прикалывает» лазание по мемориальным плитам, экспонатам и самому памятнику, что способствует разрушению конструкций. Ещё «прикол»: почему бы не разрезать острым предметом баннеры с историческими иллюстрациями? Наверное, среди молодёжи бытует мнение, что это «круто». 
     Да что говорить, в целом по посёлку ситуация не лучше. Занялось МБУ «ТЭП» высадкой цветов – началось выкапывание населением корней растений, воровство, одним словом. Только успевай подсаживай! Запустили новый фонтан – через пару дней в воде бутылки из-под пива, пачки из-под сигарет «плещутся». А сколько лавочек, урн, знаков дорожных «покалеченных» объявлялось. И вазоны перевернутые в списке безобразий были, и мусор, в неположенных местах выброшенный. Перечислять дальше или достаточно? Надо, надо что-то менять, только каждому для начала необходимо вглубь своей души заглянуть: кто-то ведёт себя неправильно, а кто-то, так сказать, с помощью своего молчаливого согласия, позволяет это делать другим. Получается, что все мы виноваты в происходящем в равной степени. Пора, пора, наконец, осознать: всё, что вокруг происходит – это отражение нас самих. И нечего на зеркало пенять коли... Окончание русской поговорки вы и сами знаете.
Юбилей
Знак благодарности и уважения
Ветерану Великой Отечественной войны 
исполнилось 90 лет.
     Сергей Михайлович Ермаков был призван в армию в 1944 году. Служил в военно-воздушных войсках под Владивостоком. После семи лет службы в секретных войсках, вернулся на родину.
     В свой день рождения, 27 октября, ветеран встречал гостей. К долгожителю с поздравительными адресами и подарками пришли заместитель главы района – руководитель аппарата Александр Кузнецов, заместитель главы поссовета Юрий Сухинин, председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов Николай Роенко, специалист КЦСОН Ольга Тельнова. Слова благодарности, пожелания здоровья и долгих лет жизни услышал ветеран от гостей в этот день.
Конкурс
Вот и остались позади весна и лето. Зима – время передышки, а затем с новыми силами можно вновь заняться созиданием. Каким? У жильцов дома № 6 по улице Кирова ответ на этот вопрос заключается в устоявшейся традиции – в наведении красоты и уюта в доме и во дворе.
  Мы вместе создаём уют   
     – Каждый год мы сажаем цветы, белим цоколь, бордюры, красим ограждения палисадников, следим за порядком на автостоянке, детской площадке, –  начал рассказ председатель совета дома Алексей Хрипков. – По инициативе жильцов дома работники жилищно-коммунального хозяйства обновляют детскую площадку, выполняют иные работы по благоустройству дома и его дворовой территории. Нужно отметить: взаимопонимание между собственниками жилья и руководством ООО «ЖКХ п.Тюльган» есть всегда. Спасибо за помощь им и всем тем, кто поддерживает нашу инициативу и помогает, чем может. Взять, к примеру, этот год: приобрести известь помог предприниматель Максим Мотин (магазин «Радуга»), в закупке рассады оказала содействие Наталья Горелова (магазин « Флориссимо»).
     Дом № 6 по улице Кирова – постоянный участник конкурса по благоустройству. В этом году, как, впрочем, и в прошлом, он стал лучшим среди многоквартирных домов.
     – Активные работы по благоустройству дома и двора длятся уже пять лет. Люди привыкли к этому, - продолжил Алексей Матвеевич. – Для чего мы это делаем? Прежде всего, для себя. Чтобы было приятно выйти во двор, посидеть на лавочке. Да и тем, кто ходит мимо, созерцание красоты и уюта нашего двора доставляет немалое удовольствие. Некоторые специально ходят через наш двор, чтобы лишний раз полюбоваться его видом.

     Обычное дело для жителей дома – субботники. В них, по словам старшего дома, активное участие принимают 30 и более человек. Часто проводятся собрания, где собственники жилья совместно составляют график мероприятий по дальнейшему благоустройству дома и дворовой территории. Так, в один год были установлены лавочки, урны, ограждение, в другой – детская площадка, в третий – заасфальтированы дорога и тротуары, в четвёртый – отремонтированы подъезды. В планах установить пластиковые окна в подъездах. Конечно, времени, сил и денежных средств на реализацию задуманного, на поддержание того, чего уже достигли, требуется немало, но результат говорит сам за себя. 
     На встречу с журналистом «Вестника» Алексей Матвеевич пригласил активистов дома. Женщины охотно вступили в беседу.

     – Вы заметили, что у нас облагорожены все палисадники? – задала вопрос Любовь Махова, пионер в плане выращивания цветов. – Глядя на нас, жители дома № 8, что находится напротив, тоже разбили клумбы, второй год сажают цветы. Это здорово!
     – Мы всем делимся, рассадой в том числе. А как иначе? Это же общее дело, – дополнила Инна Железнова.

     – Это ещё и общение. Мы уже сейчас думаем, как лучше разбить клумбы в следующем году. Я лично хочу посадить больше герани, это растение цветёт всё лето и смотрится замечательно, – поделилась планами Минзиля Араптанова. Она же и завершила беседу. – Стоит только начать что-то делать хорошее, остановиться уже невозможно. Создавая красоту, мы приумножаем её в своих душах, делимся ею с другими, а наградой за труд служит ощущение его нужности. Алексей Матвеевич хвалит нас, во всём поддерживает. Жильцы дома, прохожие говорят спасибо. Значит, всё не зря. Радует и то, что таких, как мы, в Тюльгане много и с каждым годом становится всё больше. Мне лично симпатизируют дворы дома № 23 по улице Максима Горького и дома № 3 по улице Ленина. Желаю жителям этих домов и всем жителям посёлка и сёл смелости в воплощении идей и трудолюбия. И участия, победы в конкурсе. Удачи!
     На фото: А.М. Хрипков в окружении цветочниц дома Л.К. Маховой, С.И. Баймукановой, И.Г. Железновой, Г.Х. Каримовой, М.И. Араптановой.
Экология

    Акция по очистке берегов
Работники поссовета и МБУ «ТЭП» стали участниками Всероссийской акции «Вода России». 
     Мероприятия в рамках экологической акции по очистке берегов водоёмов на территории МО Тюльгаский поссовет проводились на протяжении всего весенне-летнего периода. От мусора неоднократно были очищены четыре водоёма: два тюльганских пруда и два – в Новониколаевке. Объём собранного мусора составил 3 м3, общая площадь очищенных территорий – 2 374 м2, в акции приняли участие более 50 человек. Завершающее мероприятие 2017 года прошло в октябре. В нём активное участие приняли работники поссовета, МБУ «ТЭП» и детско-юношеской спортивной школы.   
Праздник
         

                                 (Продолжение. Начало на стр. 1)
     В рамках проекта партии «Единая Россия» в Доме культуры п.Тюльгана обновлено световое и звуковое оборудование, приобретены мультимедийные системы. На техническую поддержку ДК «Юбилейный» из федерального, регионального и местного бюджетов было выделено 3,5 миллиона рублей (доля софинансирования из бюджета Тюльганского поссовета составила 177 тысяч 600 рублей). Такую поддержку получат 10 районных Домов культуры Оренбургской области. Дом культуры «Юбилейный» оказался в числе первых. Особенно приятно, что получение столь ценного подарка совпало с празднованием 30-летия Дома Культуры.
     На сцене звучат слова поздравлений из уст главы района И.В. Буцких, заместителя министра Министерства культуры и внешних связей Оренбургской области А.М. Чахеева, первого заместителя главы администрации района по социальным вопросам И.А. Круглова, помощников депутата Государственной Думы И.Н. Сухарева Ю.С.Тимченко, В.Н. Чумбаева. Коллектив Дома культуры в этот вечер также поздравили с праздником начальник отдела культуры администрации Тюльганского района А.В. Мураева, директор МАУ «Культурно-досуговый центр Тюльганского района» С.И. Толстов, руководители других учреждений и предприятий района.
     Работники Дома культуры рассказали о своей деятельности, наглядно показав её с помощью видеослайдов, концертных номеров. Среди многочисленных достижений было выделено то, что дважды (в 2002 и 2010 гг.) ДК «Юбилейный» в рамках областной программы «Грани мастерства» в номинации «Лучшее учреждение культуры» был признан лучшим. В 2013 году директор Дома Культуры Любовь Васильевна Морозкина была награждена дипломом лауреата областного конкурса «Грани мастерства» в номинации «Лучший клубный работник». Особой гордостью Дома культуры «Юбилейный» являются коллективы, носящие звание народный самодеятельный коллектив. Это вокальные ансамбли «Берёзка» (руководитель Кристина Реброва), «Тюльганочка» (Евгения Филякина), «Отрада» (Виталий Яшников), «Юшатырь» (Юлия Бикбаева), ВИА «Ареал» (Руслан Кулуев), хореографический ансамбль «Ренессанс» (Анжела Рябая), агитбригада «Гранёные таланты» (Людмила Мягченко).
     Вот уже на протяжении 30 лет работники Дома Культуры «Юбилейный обеспечивают культурный досуг населению посёлка и района в целом, активно трудятся в плане патриотического воспитания, сохранения национальных традиций. Их мероприятия предназначены для разных возрастных категорий: будь то ребёнок, взрослый или пожилой человек – без внимания никто никогда не остаётся. Спасибо вам, работники Дома культуры  «Юбилейный» за тепло, которое вы щедро дарите нам при каждой встрече. Пусть ваши творческие идеи всегда находят необходимую поддержку. Пусть зритель радует и приятно удивляет вас своей активность и благодарностью. Пусть под вашим руководством на сцене Дома культуры зажжётся ещё не один десяток звёздочек. А сам Дом культуры пусть продолжает утопать в красоте и комфорте, сиять чистотой и любовью, чтобы каждый, проходя мимо или переступая порог, мог с уверенностью сказать: «Это Дом, в котором живёт праздник!» 
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     К деревьям с высокой побегообразовательной способностью может быть применена и кардинальная обрезка. К таким относятся тополя, их на определённой высоте можно обрезать даже «на пень». 








Объявление


     С 12 октября 2017 года в здании администрации Тюльганского поссовета в кабинете № 3 работает общественная приёмная Губернатора Оренбургской области Ю.А. Берга. Руководителем приёмной назначен Александр Михайлович Колчин. Дни приёма граждан: вторник – с 09:00 до 14:00 часов, четверг – с 09:00 до 13:00 часов, пятница – с 14:00 до 17:00 часов. Информация о выездных приёмах на территориях сельсоветов будет размещена на дверях приёмной. Тел. руководителя приёмной: 8-922-543-26-49.




















Согласно постановлению администрации МО Тюльганский поссовет от 2 октября 2017 года за № 140-п с 3 октября 2017 года в Тюльгане  был начат отопительный период. 


О подготовке к отопительному сезону 2017-2018 годов, о текущих проблемах, связанных с его началом, рассказывает директор ООО «ЖКХ п.Тюльган» А.В. КИРЬЯНОВ.











Благодарность








     Я собственница помещения в доме № 24 по улице Максима Горького. В прошлом году в нашем доме проводился капитальный ремонт. Подрядчик, завершив работы, оставил много недоделок, в частности в квартире № 3, в которой я проживаю.


     Хочу с помощью газеты сказать спасибо людям из тюльганского ЖКХ, которые в моей квартире устранили все недочёты, допущенные подрядчиком. В первую очередь выражаю благодарность начальнику ЖЭУ Ю.А. Ананьеву за чёткую и своевременную организацию работ. Особая благодарность слесарю Александру Гостюшкину: он не только грамотный специалист, он – Мастер с большой буквы! Отлично справились с работой штукатуры Г.К. Галямова и Г.Г. Адигамова.


     Всем желаю дальнейших успехов в работе!


 


С уважением В.П. Попова.
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