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  Подведение итогов способствует движению вперёд.
          E-mail: possovet-tulgan@bk.ru.                                                             Сайт: tyulgan56
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                                                     Также в праздничном номере:
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Подведение итогов                   Что сулит нам                  В сказку новогоднюю
уходящего года                           новый год                         отворились двери                            
Праздничное выступление              Прогнозы на 2018 год -                   Репортаж с открытия                                    
  главы МО Тюльганский                  год Жёлтой Земляной                    праздничного городка 
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поссовет С.В. Юрова    Стр. 2            Собаки       Стр. 9                         в Тюльгане    Стр.  12                            
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Из первых уст
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Новый год – это время подведения итогов, это стартовая готовность перед началом реализации новых замыслов. Глава муниципального образования Тюльганский поссовет традиционно знакомит жителей поселения с результатами работы администрации Тюльганского поссовета за истекший год, делится планами. Слово Сергею Викторовичу ЮРОВУ.
     – Уважаемые жители Тюльгана, сёл Нововасильевка и Новониколаевка! Уже совсем скоро календарь начнёт исчисление дней нового года. Для каждого из нас год уходящий был годом особенным, неповторимым, порою трудным, но, уверен, с присутствием радостных моментов. Для Тюльганского поссовета 2017 год – это юбилейный год. В декабре исполнилось 60 лет со дня первого заседания Совета депутатов Тюльганского поссовета. В первую очередь хочу поздравить с юбилейной датой и поблагодарить за работу ветеранов администрации поссовета, депутатов прежних созывов. Я благодарен своей нынешней команде, состав которой – депутатский корпус в количестве одиннадцати человек (фото на стр.1), заместители, специалисты, работники администрации поссовета, в том числе муниципального бюджетного учреждения «Тюльганское эксплуатационное предприятие», за умение совместно решать любые задачи, за объективность и способность работать на перспективу, за профессионализм и ответственное отношение к своим обязанностям. Также хочу поздравить всех жителей муниципального образования: любое достижение – это наш совместный труд. Мы сотрудничаем со всеми структурами, а то, насколько комфортно живётся жителям поселений, является основным показателем работы местной власти.
     Год был непростым, как, в принципе, и предыдущие. Конечно, при других финансовых возможностях и делалось бы гораздо больше, но показатели того, что удалось реализовать, уже радуют, дают ощущение удовлетворенности, вселяют надежду.
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     Начну с капитального ремонта многоквартирных домов. В 2017 году на условиях софинансирования произведён капремонт в четырёх многоквартирных домах Тюльгана. Это дома по адресам: ул. Ленина, 35 (водоотведение), Октябрьская, 15 и Кирова, 6а (система теплоснабжения), Октябрьская, 7 (усиление фасада и фундамента). Кроме этого в восьми многоквартирных домах (это те дома, в которых в 2016 году был произведён капитальный ремонт) установлены общедомовые приборы учёта на тепло, горячую и холодную воду. По сути, капремонт 2017 года затронул 11 многоквартирных домов посёлка. Из бюджета поссовета на капремонт МКД текущего года был выделен один миллион рублей. Основную часть расходов понёс региональный фонд, то есть собственники жилья. 
     В декабре был выполнен ещё один вид работ, относящийся к разряду капремонта МКД и являющийся запланированным. Это капитальный ремонт наружной системы горячего водоснабжения в доме № 4 по ул. Кирова. Цель – 
улучшение качества подачи горячей воды – достигнута. Работы выполнены за счёт средств местного бюджета, затрачено 548 тысяч рублей. 

     Не отходя от темы капремонта, сразу же скажу о планах. В региональную программу по капремонту 2018 года вошли пять МКД Тюльгана. Это дом № 9, переулок Почтовый (ремонт кровли); дом № 6а по ул. Кирова (система водоснабжения); дом № 33 по ул. Ленина (электроснабжение); дом № 27 по ул. М.Горького (система теплоснабжения, кровля); дом № 15 по ул. Октябрьской (система водоснабжения). 
     Масштабным инновационным проектом 2017 года был переход уличного освещения на новое с использованием светодиодных светильников. Нам удалось проект реализовать. Всего в населённых пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет было заменено 566 светильников. В проект также вошла установка оборудования, обеспечивающего бесперебойность работы уличной сети освещения. Улучшение же качества освещения столь очевидно, что, думаю, не нуждается в комментарии. Всего на реализацию проекта израсходовано более 9 млн рублей. Затраты оправдаются экономией бюджетных средств за счёт экономии электроэнергии. 
     В перечень приоритетных дел на 2017 год входил капремонт дорог центральной улицы посёлка (Кирова) и ул. Советской (до выезда на Ташлу). Эти дороги обрели новое асфальтное покрытие, затрачено 4 млн 866 тысяч рублей. Из местного бюджета было выделено 882 тысячи 834 рубля. 
     В течение весенне-летнего периода работниками МБУ «ТЭП» велись работы по благоустройству дорог посёлка и сёл: ямочный ремонт, ремонт гравийного покрытия.

     Большая работа проделана администрацией поссовета в отношении разработки и утверждения нового генерального плана, разработаны и утверждены новые правила землепользования и застройки. Всё это позволило создать проект дальнейшей планировки территории 5-6 микрорайона. Значит, теперь появится возможность для выделения земельных участков под строительство индивидуального жилья, в том числе многодетным семьям. Средства на данные виды работ выделены из местного бюджета в размере 209 тысяч 740 рублей. 
     В следующем году планируем участвовать в областной программе по благоустройству дворовых территорий «Комфортная среда». Стать её первыми участниками изъявили желание собственники жилья домов 6а, 6б по улице Кирова и № 19 по ул. Октябрьской.
     Не первый год работает (на условиях софинансирования) федеральная программа по приобретению жилья для молодых семей. На реализацию данной программы из бюджета поссовета в 2017 году была выделена 791 тысяча рублей, приобретено четыре квартиры. В 2018 году сумма увеличится до 1 миллиона 612 тысяч рублей. Также была выделена одна квартира по категории малоимущие граждане. 
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     Реализована программа по безопасности дорожного движения. В границах посёлка оборудованы четыре пешеходных перехода: два по ул. Ленина и два – на объездной дороге. На территории населённых пунктов муниципального образования в текущем году установлено и обновлено более 50 дорожных знаков. В течение трёх последующих лет планируется установить и обновить 91 дорожный знак.

     В МБУ «ТЭП» в этом году приобретена навесная снегоуборочная техника СУ 2.1 ОМ на сумму 430 тысяч рублей. В преддверии зимнего периода произведён ремонт большого грейдера и другой техники учреждения. При финансовой возможности в планах на 2018 год приобретение прицепного устройства для полива, специального устройства с функциями подметания и сбора мусора.
     В 2017 году Дом культуры «Юбилейный» стал участником проекта партии «Единая Россия» «Местный дом культуры». На обновление звукового и светового оборудования, приобретение мультимедийной системы Дому культуры из федерального, регионального и местного бюджетов было выделено 3,5 миллиона рублей. Из них 177 тысяч 600 рублей – средства, выделенные из бюджета поссовета. 

     Дополнительно на укрепление материально-технической базы тюльганского Дома культуры из местного бюджета были выделены средства в размере 214 тысяч рублей. Обновлена боковая входная дверь, приобретены жалюзи, будут заменены оставшиеся четыре окна на современные пластиковые, закуплены мягкие скамейки. Сегодня открытым остаётся вопрос утепления зрительного зала. 
     Что касается развития спорта, то здесь можно сделать акцент на поддержке поссовета создателей спортплощадки в 5-6 микрорайоне: в 2017 году были приобретены спортивные элементы – городок и лабиринт. Также была оказана техническая помощь в выполнении работ по обустройству спортивной площадки в поселковом парке: МБУ «ТЭП» выделило людей, технику, необходимый инвентарь. 
     Стоит отметить спортивные достижения поссовета. Команда спортсменов Тюльганского поссовета в 2017 году заняла первое место в сельских спортивных играх «Тюльганская нива» и второе место в районных состязаниях между командами депутатов и муниципальных служащих. 
     Конечно, перечень выполненных работ гораздо объёмней, чем вместило в себя моё выступление. Каждый год привносит что-то новое, но одно остаётся неизменным: любой вид работы депутатского корпуса, администрации поссовета направлен на улучшение качества жизни населения. 
     До наступления Нового года остались считанные дни, а там рукой подать до Рождества. Всех жителей муниципального образования Тюльганский поссовет поздравляю с этими замечательными праздниками!
     Новый год вместе с нарядной елкой, застольем, яркими фейерверками, атмосферой особой светлой радости приходит в каждый дом, в каждую семью. Мы чувствуем единение со своими друзьями, соседями, со всей страной. Этот праздник объединяет нас вокруг наших главных ценностей: любви к детям, родителям, своим близким. Это время, когда все мы с трепетом и надеждой загадываем желания.

     Пусть 2018 год преподнесёт каждому из вас приятные сюрпризы, пусть радует встречами с новыми людьми. Пусть он станет годом ярких идей, знаковых событий и добрых перемен. Пусть в каждый дом он принесёт здоровье, согласие и достаток, пусть будет щедрым на успех и удачу!

     Благополучия вам, уверенности в завтрашнем дне и исполнения желаний! 
Из архива
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В декабре 2017 года исполнилось 
60 лет со дня создания Тюльганского поссовета. А начиналось всё так… 

     В 1957 году по просьбе рабочего коллектива Тюльганского стройуправления в посёлке Тюльгане организуется поселковый Совет. В районной газете «Заря коммунизма» № 90 от 14 ноября 1957 года выходит заметка «Об утверждении состава оргисполкома Тюльганского поселкового Совета», в которой опубликовано решение исполнительного комитета Троицкого районного Совета: «В соответствии с решением облисполкома от 28 сентября № 627 исполком райсовета решил: утвердить оргисполком Тюльганского поселкового Совета в следующем составе: председатель оргисполкома – Михаил Тимофеевич Григорьев, секретарь оргисполкома – Надежда Васильевна Денисова, члены оргисполкома: Иван Степанович Поташников, Мария Гурьяновна Осипова, Григорий Иванович Такмаков, Раиса Тихоновна Корячко, Станислав Николаевич Бугаец». На основании решения исполнительного комитета Троицкого районного Совета депутатов трудящихся от 31 октября 1957 года выборы в Тюльганский поселковый Совет были назначены на 15 декабря 1957 года.
     Была утверждена поселковая избирательная комиссия в следующем составе: председатель избирательной комиссии – Иван Афанасьевич Каверин, заместитель председателя – Зинаида Михайловна Бугаец, секретарь – Валентина Ивановна Писаревская. Члены избирательной комиссии: Махмут Кинзигалеевич Гайсин, Фёдор Семёнович Окунев. В первую очередь оргисполком организовал перепись населения, которое проживало на тот момент на всех участках и объектах Шахтстройуправления. По итогам переписи оказалось зарегистрировано восемьсот хозяйств с общим количеством населения 2826 человек. Эти данные на момент выборов изменились в сторону увеличения: население росло за счёт притока из других районов на стройку.
     На окружных собраниях были выдвинуты 26 кандидатов в депутаты поселкового Совета. Это были люди разных профессий, возрастов, мужчины и женщины. Самому молодому кандидату в депутаты Валентине Первушиной исполнился 21 год. Самым пожилым кандидатом в депутаты был М.Т. Григорьев – 1904 года рождения.

    Организационная сессия Тюльганского поселкового Совета депутатов трудящихся Троицкого района Оренбургской области первого созыва состоялась 18 декабря 1957 года. Сессию открыл старейший депутат Михаил Тимофеевич Григорьев. Председателем Тюльганского поссовета был избран Евгений Андреевич Писарев, заместителем – С.Н. Бугаец, секретарём – З.Н. Проскурина. Были образованы три постоянно действующие комиссии: по благоустройству, по народному образованию и здравоохранению, по торговле и общественному питанию. 24 декабря 1957 года были рассмотрены первоочередные вопросы: о присвоении названий посёлкам, расположенным на территории поссовета и улицам в посёлке, а также о нумерации домов. Было принято решение дать следующие названия посёлкам: Маракино – Тюльган, хутор Тюльган – хутор Тюльган, Нижний Курмыш – посёлок Красная гора, Верхний Курмыш – Подлесный, Техпосёлок – Техпосёлок, дома вокруг шахты № 1 – посёлок. Названия улиц посёлка Тюльгана: от дома Потапова до дома Танаева – ул. Восточная, от дома Танаева до дома Киливник – Первомайская, от барака № 5 до БРЗ № 61 – Парковая, от дома № 48 до ул. Парковой – Пионерская, от больницы до клуба строителей – 8 Марта, от ул. Восточной до Парковой – М. Горького, от коммутатора до дома № 50 – Советская, от дома Снегирь до хлебозавода – Шахтостроительная, дома вокруг школы – переулок Школьный. 
На фото сверху: п. Тюльган. 1957г. На фото снизу: здание столовой на ул. Парковой (ул. Ленина).
Воспоминания
Первый председатель поссовета

     Он вёл здоровый образ жизни, а свой солидный возраст не считал помехой для счастья. Евгений Андреевич ПИСАРЕВ был первым председателем поселкового совета, одним из основателей Тюльгана и Тюльганского района, ветераном Великой Отечественной войны. Он умер в 2013 году в 94 года. Ценными являются его воспоминания о годах образования поссовета, работы в должности главы.

     «Ранее Тюльган был запланирован как горняцкий посёлок, пятиэтажные дома не входили в генплан, только максимум двухэтажные жилые здания. Одни из самых первых улиц – Парковая (Ленина), Пионерская, Восточная. Брусчатые дома на этих улицах – ровесники посёлка. А там, где сейчас строится церковь, был барачный посёлок, в бараках жили рабочие, размещались больница, милиция, почта. Ну, а если уж быть совсем точным, так изначально люди в землянках да бараках жили в Техпосёлке, Козловской МТС. Мне с женой и тремя сыновьями тоже в землянке довелось ютиться. А к строительству Техпосёлка я самое прямое отношение имею, так как работал бригадиром плотнической бригады, шесть бараков построены под моим руководством. 
  …Лежал я как-то в больнице у Федора Алексеевича Якушева в Ташле, со мной проходил лечение Платон Дмитриевич Гончаров – председатель райисполкома. Вот он и говорит: «Что ты, после того, как выпишешься из больницы, будешь делать, пойдём к нам в райисполком инструктором, переезжай в Троицкое». Я с женой посоветовался, мы на тот момент в Козловке жили, она согласилась.

     А потом меня привезли в Тюльган, собрали партийную организацию, Гусынкин был председателем, и сказали: «Давай, Андреич, начинай организовывать Советскую власть». Так, в 1957 году, я стал председателем поссовета и проработал в этой должности более десяти лет.

     Посёлок разрастался. Где-то с 53-го по 61-й года стройка шла интенсивно. Затем производство пошло на спад, разрез закрыли, люди стали разъезжаться. А пустующее жилье подверглось разбою: тащили из него всё, что можно было унести. Тогда я принял решение переселить жильцов бараков в двухэтажные дома. Люди поначалу упирались: мол, мы переедем, а прежние жильцы вернутся и нас выселят. Я им говорю: «Никто вас не выселит, обещаю». Так решился в посёлке квартирный вопрос. 

     В это время основным предприятием был завод, на котором сначала утюги выпускали, затем на электротермическое оборудование перешли. Завод кормил людей, обеспечивал их работой.

     Много работы в тот период по озеленению посёлка проделано было: парк заложен, саженцы тополей завезены, акации… Тополь – неприхотливое дерево,  растёт очень быстро. А на поле, где сейчас школа первая находится, картошку сажали. Железная дорога близко проходила: в том месте ныне здание собеса находится. В общем, если всё рассказывать, книгу написать можно. Люди жили, работали, верили в будущее…»

Безопасность

 Внимание: новые дорожные знаки!
В целях улучшения условий дорожного движения на улице 

8 Марта Тюльгана в районе поликлиники установлены дорожные знаки, запрещающие остановку и стоянку автотранспорта.
     Дорожные знаки  «Остановка запрещена» с информационными табличками «Зона действия» и «Работает эвакуатор» установлены справа и слева от пешеходного перехода. Необходимость в установке знаков, запрещающих остановку и стоянку автотранспорта в обозначенном месте, возникла в связи с тем, что транспортные средства, осуществляющие парковку вблизи пешеходного перехода, ограничивали видимость пешеходов, переходящих проезжую часть. Основанием для установки указанных выше дорожных знаков послужило представление ГИБДД. Были внесены изменения в проектную документацию организации безопасности дорожного движения в п. Тюльгане муниципального образования Тюльганский поссовет, после чего работники МБУ «ТЭП» произвели установку дорожных знаков. 

     Водители автотранспорта! Соблюдайте правила дорожного движения! Игнорирование знака «Остановка запрещена» в изложенном выше конкретном случае может обернуться для вас потерей времени и денег (при эвакуации автотранспорта, наложении штрафа), а для пешеходов – потерей здоровья и даже жизни.

В продолжение темы
 Один на один с народом
До периода работы в администрации Тюльганского поссовета в должности главы Владимир КАЛУГИН прошёл немалый трудовой путь, позволивший ему приобрести опыт работы в структурах власти и управленческой деятельности. Это способствовало благополучному решению текущих вопросов, преодолению трудностей во времена перестройки.
     Изменения в структурах власти начались после августовских событий 1992 года. Владимир Михайлович на тот момент занимал должность заместителя председателя Тюльганского райисполкома. Райком закрыли, Калугину поступило предложение возглавить Тюльганский поссовет.
     – Из 55 депутатов поселкового Совета народныхдепутатов 54 проголосовали за мою кандидатуру, – уточняет Владимир Михайлович. – С 1992 по 1994 год я работал только с аппаратом. Потом вышел указ «О муниципальном образовании», было разработано положение «О проведении выборов». Выборы состоялись и у поссовета появились помощники в лице депутатов. В числе первых депутатов, с которыми мне довелось работать, были В.С. Студёнов, В.И. Дмитриев, Л.Д. Спирина, Н.Н. Бугаец. 
     В 1997 году состоялись новые выборы, состав депутатского корпуса увеличился до восьми человек. В него вошли депутаты прежнего созыва В.И. Дмитриев, Л.Д. Спирина и новички: Н.А. Бочаров, Н.П. Дадонова, В.С. Кириленко, В.М. Михайлова, В.М. Калугин, А.М. Чахеев. Владимир Михайлович Калугин из числа депутатов путём тайного голосования был вновь избран главой Тюльганского поссовета. В целом в этой должности он проработал до 2001 года.
     – Это были неспокойные времена – перестроечные, – вспоминает бывший глава поссовета. – Страна испытывала серьёзный экономический кризис. Недовольство народа возрастало год от года, в посёлке по нескольку раз за неделю проходили митинги. Люди вымещали свою злость на органы власти. А власть, оставаясь один на один с народом, пыталась повернуть общение в конструктивное русло, найти компромиссы и, не имея основной базы, то есть чётких законов, по мере возможности решала текущие вопросы.
     Всего того, что было сделано администрацией поссовета за девять лет, вместить в небольшую статью невозможно. Единственный вариант, по словам Владимира Михайловича, – выделить основное или наиболее запомнившееся ему и жителям поселения.
        – Самым болевым вопросом в начале моей деятельности на посту главы был вопрос выпаса скота, - начинает рассказ Калугин. – Всего в поселениях муниципального образования насчитывалось более 600 голов крупнорогатого скота, многие держали ещё и овец, коз. Было принято решение начать проводить залуживание полей. Всего было засеяно 140 гектаров. Проблема с водопоем решилась за счёт искусственных запруд.
    Следующий серьёзный вопрос – выделение земельных участков под сады-огороды, посадку картофеля, строительство гаражей. Было расширено садовое общество № 2, решена проблема с поливом. Для вспахивания земли под посадку картофеля поссовет нанимал технику, участки получали все желающие. Постепенно решался вопрос с выделением участков под гаражи.

     Когда «ахнул» разрез, началась работа по передаче в поссовет его подразделений: объектов жилого фонда, учреждений соцкультбыта, детских садов. Самым сложным являлось сохранение детсадов.
   Строительство жилых домов, зданий в Тюльгане прекратилось. Жаль, ведь население Тюльгана, тогда посёлка городского типа, должно было достичь 25 тысяч человек. Планировалось строительство второго микрорайона в сторону Новониколаевки. Он бы состоял из жилых домов двух-, трёхэтажной застройки, индивидуальных домов, объектов соцкультбыта.

     Владимир Михайлович также затронул тему создания базара на месте складской базы РСУ-1 и РСУ-2 для стройматериалов, расположенной в районе нового хлебозавода. Это где находится базар сейчас, только вместо самодельных ларьков там теперь стоят павильоны и кирпичные здания.
    Когда началась газификация населённых пунктов района, поссовет начал заниматься вопросом газификации частного сектора Тюльгана, в скором времени задача была выполнена.

         Решались вопросы по благоустройству дорог. Был покрыт асфальтом участок дороги в 200 метров от школы № 2 до объездной дороги. Объездная дорога, «висящая в воздухе», по ходатайству поссовета вошла в ведение дорожного управления.
      – Для того, чтобы услуги населению поссовет смог оказывать на хорошем уровне, было решено создать службу заказчика, в штат вошли бы такие специалисты, как энергетик, теплотехник, инженеры, электрики, строители. Подразумевалось и наличие технического парка. Службу начали создавать, но до конца реализовать эту идею тогда не удалось…

    Каковы будут пожелания опытного руководителя нынешнему коллективу поссовета, депутатам? Чем стоит в первую очередь руководствоваться в работе? Владимир Михайлович ответил на вопросы просто:
     –  Нужно работать со всеми вышестоящими органами, предприятиями, организациями, гражданами, что и делает нынешняя власть. 
     В заключение беседы Владимир Михайлович поздравил поссовет с юбилейной датой – 60-летием Тюльганского поссовета и скромно умолчал о своём скором юбилее: первого января 2018 года В.М. Калугину исполнится 70 лет. 
     С юбилеем Вас! Счастья, здоровья и всего самого наилучшего!
Интервью
В январе 2001 года на должность главы Тюльганского поссовета был назначен И.В. БУЦКИХ. Первое, что вспомнил Игорь Владимирович – глава района, это чрезвычайную ситуацию, возникшую из-за природной стихии.

     – Игорь Владимирович, расскажите об этом подробнее.

     – Это произошло в начале февраля 2001 года. Был сильный мороз и порывистый ветер со снегом до 25 метров в секунду. Образовались большие и необычайно плотные заносы. Из-за аномальных погодных условий произошёл сбой в подаче электроэнергии, в результате чего центральная котельная вышла из строя.
     Последствия аварии удалось устранить за десять дней, но чего это стоило! Жители посёлка, как могли, обогревали свои квартиры, а те, кто принимал участие в ликвидации ЧС, старались делать всё возможное и невозможное, чтобы тепло в дома пошло как можно скорее, спали по 1-2 часа в сутки. 

     Теплотрассу запустили в первые дни, но мороз успел сделать своё дело: размораживали трубы, меняли радиаторы... И всё-таки, я считаю, справились оперативно. И сейчас, по истечении стольких лет, я ещё раз говорю всем участникам ликвидации последствий чрезвычайной ситуации 2001 года огромное спасибо. Такого ощущения единения, всеобщего сопереживания и полной отдачи я не забуду никогда!
     Стихия на то и стихия, чтобы настигать врасплох. Во избежание этого было принято решение приобрести резервную передвижную электростанцию, что и было в ближайшее время сделано. Сейчас резервная электростанция мощностью 1,1 МВт установлена в тёплом помещении центральной котельной посёлка. В случае сбоя в подаче электроэнергии данная электростанция способна обеспечить электроэнергией и котельную, и такие жизненно важные объекты, как водозабор, водобаки, насосная станция. 

     Ещё один важный шаг – это объединение четырёх энергообслуживающих организаций в одну, что в итоге обеспечило большую слаженность в решении текущих вопросов жизнеобеспечения  посёлка.
     – Одной из основных функций  поссовета является благоустройство. Что было сделано в этом плане?
     – Очистили от зарослей и мусора парк, на территории парка была оборудована детская площадка, которая востребована по сей день. Восстановили фонтан. Стали организовывать субботники, за каждой организацией была закреплена территория для наведения чистоты. Начали установку урн, скамеек. И вот тут мы столкнулись с невоспитанностью, а порой и варварством людей. Урны вырывали из земли, вытряхивая и раскидывая мусор, скамейки ломали, приходилось ремонтировать их снова и снова. Выкапывали саженцы деревьев, а однажды под Новый год возле здания поссовета срубили ели. Подобные случаи, правда, в меньшем количестве, есть и сейчас, и это возмущает и огорчает.
     Мы первыми стали обустраивать новогодний городок, изготавливать фигуры из снега. Традиция прижилась.

     Была вновь создана добровольная дружина. Участвуя в работе дружины, я изучил все «закуточки» и «болевые точки» посёлка, узнал о наличии неизвестных мне ранее проблем. 

    – Игорь Владимирович, как обстояли дела с финансами?
     – Собственного бюджета, равно как и депутатского корпуса, Тюльганский поссовет на тот момент не имел. Мы были структурой администрации района, финансирование производилось из районного бюджета. Было очень сложно, но по мере возможности вопросы один за другим решались. Приступили к ремонту жилого фонда: на собственные средства был произведён ремонт общежития. 
     В 2004 году я получил предложение занять должность заместителя главы администрации района по оперативному управлению. Опыт и знания в области деятельности коммунального хозяйства, вопросах, связанных с жилым фондом, социальной сферой, промышленностью мне очень помогли. 
     – Как вы оцениваете работу нынешней команды поссовета?
      – Сказать, что удовлетворительно, значит, ничего не сказать. Поссовет сегодня активно участвует во всех проектах областного и федерального уровней. С 2008 года ведётся объёмная работа по капитальному ремонту многоквартирных домов. Оценка работы в плане благоустройства – призовые места в областном конкурсе. Особенно приятно, когда красоту и уют нашего посёлка отмечают его гости.
     Желаю поссовету продолжать в том же духе. Поздравляю депутатов Совета депутатов Тюльганского поссовета, коллективы администрации поссовета, его структурных подразделений с 60-летием Тюльганского поссовета и с наступающими новогодними праздниками!

     Мои поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым всем жителям посёлка и Тюльганского района! Пусть новый год начнётся добрыми делами, наполнится яркими и радостными событиями, станет годом исполнения желаний! Вам и вашим семьям здоровья, удачи, достатка, мира и согласия, а нашему родному краю – процветания. Пусть наступающий год будет для всех нас счастливым! 


Юбилей
В конце ноября свой семидесятый день рождения отметил уважаемый в посёлке и Тюльганском районе человек Борис Иванович МУРЗАКОВ.
     В Тюльган Борис Иванович приехал в 1969 году. Он тогда пришёл из армии. Сам родом из села Троицкого. Устроился на завод (ЮЗЭТО) электриком. Через несколько месяцев по рекомендации райкома комсомола был назначен судебным исполнителем. Затем в марте 1974 года по рекомендации райкома партии был назначен председателем райкома ДОСААФ. А в январе 1978 года решением Совета народных депутатов на сессии утверждён заведующим общим отделом Тюльганского райисполкома. В 1984 году, в июне, Мурзаков занял должность инструктора Тюльганского райкома КПСС.

     – Я работал с такими уважаемыми и известными людьми, как Геннадий Александрович Тарасов (секретарь райисполкома), Евгений Александрович Безроднов (зав. организационным отделом райисполкома). Организаторские способности во мне развились благодаря первому секретарю райкома КПСС Александру Филипповичу Иванову, второму секретарю райкома КПСС Алексею Гавриловичу Денисову, –  с гордостью назвал своих наставников юбиляр.
     После перестройки Борис Иванович работал в «агроснабе». С 1995 года по 2011 год (до ухода на пенсию) работал в администрации Тюльганского поссовета. Сначала заместителем по земельно-строительным работам, потом ведущим специалистом, а с 2004 года – в должности заместителя главы поссовета.
     – Основной работой в поссовете является работа с людьми. Корректность в общении с гражданами должна стоять на первом месте. Конечно, не все требования, желания жителей посёлка, сёл можно выполнить, но мы старались», – делится опытом ветеран поссовета.
     Борис Иванович поработал с тремя главами поссовета: Владимиром Михайловичем Калугиным, Игорем Владимировичем Буцких, Сергеем Викторовичем Юровым. О каждом отзывается тепло и уважительно, рассказал и о конкретных делах.
     – У поссовета не было своей техники, приходилось постоянно делать запрос в дорожное управление. Неудобство остро чувствовалось в зимний период времени, когда нужно было расчищать дороги от снега. Люди постоянно звонили, жаловались. Стало намного легче, когда в поссовете появился трактор МТЗ-80 со снегоочистительной лопатой. Это было уже при Юрове. А когда купили грейдер, то вообще стало хорошо. Появилась возможность своевременно чистить дороги в частном секторе, в том числе 5-6 микрорайоне. В посёлке появились расчищенные от снега тротуары. 
     Выделил Мурзаков работу по проведению капитального ремонта многоквартирных домов. По его словам, специалисты администрации поссовета были первопроходцами в подготовке необходимой документации, первыми в области подали документы на участие в программе, и попали в неё. Тогда, в 2008 году, для участия в программе требовалось создание ТСЖ, затем понадобилась реорганизация структуры ЖКХ, потом последовал ещё ряд изменений и дополнений. Все они учитывались и учитываются, работы по капитальному ремонту многоквартирных домов продолжаются. 

     – На сегодняшний день я оценил бы работу поссовета на «отлично», – подошёл к завершению беседы бывший заместитель главы, – сейчас отношение людей к работе администрации поссовета совсем другое. Иначе и быть не может, ведь ощутимо улучшилось качество жизни граждан: в домах стало теплее (тому способствовали ремонты котельной, бойлерной, теплосети), на улицах стало чище и уютнее. 
     Мурзаков пожелал поссовету и дальше видеть нужды людей, откликаться на их просьбы и с помощью жителей посёлка, сёл делать всё возможное для  дальнейшего улучшения качества жизни. А коллектив администрации поссовета благодарит Бориса Ивановича за многолетний труд, поздравляет его с юбилеем, желает здоровья, счастья и благополучия!


Согласно восточному календарю 2018 год будет годом Желтой Земляной Собаки. Красный Огненный Петух уступит трон Собаке в ночь на 16 февраля 2018 года.
     Собака – существо беспокойное, весь год она будет на страже нашего благополучия. Собачка олицетворяет собой справедливость, она никогда не предаст, и в год её правления мы можем успокоиться: всё будет чётко и справедливо.

В 2018 году можно смело приниматься за любые дела, ведь и Собака бросается в бой, не задумываясь о последствиях. Стихия земли связана с законами и традициями, поэтому в год Земляной Собаки важно придерживаться своих принципов. Несмотря на то, что Собака не любит перемен и не стремится переехать из будки в хрустальный дворец, она сделает все, чтобы жители земли смогли улучшить жилищные условия. Тут главное – верить в чудо, тогда хозяйка 2018 года с радостью нам подыграет.

Если зимой Собачка будет раскачиваться и наводить порядок после импульсивного Петушка, то уже к весне всё будет готово. После зимней спячки многие могут рассчитывать на финансовую удачу: жёлтый цвет года приманит денежки. Конечно, Собака не нароет нам золотые слитки и не приведёт к кладу, но тем, кто трудолюбив и настойчив, можно ждать и повышения, и поощрения, и всяческих благ. К тому же желтый цвет ассоциируется с энергией солнца, он заряжает нас позитивом, бодростью и хорошим настроением.
В 2018 году приветствуются такие качества, как дружелюбие и честность. К любому делу в новом 2018 году важно подходить творчески. Для людей интеллектуальных профессий в год Желтой Собаки будет гореть зеленый свет. Трудолюбивая и активная Собака всегда найдёт занятие по душе, её нос нацелен на удачу, она поможет всем, кто верит в свой успех.

Со здоровьем в 2018 году проблем не ожидается: закалённая Желтая Собачка не позволит нам чихать и кашлять. Но с вредными привычками придётся распрощаться. Кстати, Желтая Земляная Собака любит путешествовать и менять картинку перед глазами: в 2018 году можно объездить весь свет. Новых друзей будет много, да и впечатлениями мы наполнимся на несколько лет вперёд.

Сказочные и волшебные перемены нас ждут и в любовной сфере: 2018 год переполнен встречами, знакомствами и свиданиями. Семейные пары почувствуют себя на седьмом небе, второй медовый месяц может растянуться на весь год. А вот для свободных ребят Собачка наготовила много сюрпризов. Желтое Земляное создание договорилось с Купидоном, и он уже вовсю куёт новые стрелы – хватит на всех, особенно на тех, кто мечтает о встрече со своей долгожданной половинкой.

  В 2018 году будет много свадебных церемоний. Пары, создавшие семью в год Собаки, могут рассчитывать на долгий и дружный союз. Детки, рожденные в период правления Земляной Собачки, будут отличаться крепким здоровьем, весёлым нравом и высоким интеллектом. 

В 2018 году очень важно общаться и заводить друзей. «Своих людей» мы будем чувствовать мгновенно, а всякие недруги обойдут нас стороной. Кусаться Желтый Земляной щенок не будет – только виляние хвостиком и лапка по команде. Но на задние лапы хозяин 2018 года будет вставать только перед хорошими людьми. Так что  полезно поработать над собой и понабраться позитива и дружелюбия.

Чтобы 2018 год принёс нам счастье, любовь и всяческие блага, нужно запомнить несколько правил: не гавкать по мелочам, не кусаться, верить людям и не рычать, а решать вопросы дипломатично и терпеливо. Тогда и хозяйка года, радостно взвизгивая, упадёт перед нами на спинку, и наша жизнь будет далеко не собачьей.

	Памятка

С наступлением холодов начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств. В зимний период времени основное количество пожаров происходит по электротехническим причинам и по причинам, связанным с неправильным устройством или эксплуатацией теплогенерирующих устройств, печей и дымоходов. 

        Номера телефонов пожарной части:  2-14-78,  2-13-40         .   
	запрещается использование электроприборов находящихся в доме, включение электроосвещения. Выключите все газовые приборы, перекройте краны, проветрите все помещения, включая подвалы. Проверьте, плотно ли закрыты все краны газовых приборов. Если запах газа не исчезает или, исчезнув при проветривании, появляется вновь, необходимо вызвать аварийную газовую службу.

Печное отопление
     Печи, находящиеся в доме, должны быть в исправном состоянии и безопасны в пожарном отношении. Нужно помнить, что пожар может возникнуть в результате воздействия огня и искр через трещины и неплотности в кладке печей и дымовых каналов. В связи с этим необходимо периодически тщательно осматривать печи и дымовые трубы, устранять обнаруженные неисправности, при необходимости производить ремонт. Отложения сажи удаляют и белят все элементы печи, побелка позволяет своевременно обнаружить трещины и прогары.

     При эксплуатации печей следует выполнять следующие требования:

- перед топкой должен быть прибит предтопочный лист из стали размером 50х70 см и толщиной не менее 2 мм, предохраняющий от возгорания случайно выпавших искр;

- запрещается растапливать печи бензином, керосином и другими легковоспламеняющимися жидкостями, так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени;

- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- недопустимо топить печи с открытыми дверцами;

- зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой, и удалены в специально отведённое для них безопасное место;

- дымовые трубы над сгораемыми крышами должны иметь искроуловители (металлические сетки);

- очищают дымоходы от сажи, как правило, перед началом отопительного сезона и не реже одного раза в два месяца во время отопительного сезона.

	Меры пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования
     При эксплуатации электрических приборов запрещается:
- использовать приёмники электрической энергии (электроприборы) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с повреждённой или потерявшей защитные свойства изоляцией;
- устанавливать самодельные вставки «жучки» при перегорании плавкой вставки предохранителей, это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара;

- окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;

- пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;

- закрывать электрические лампочки абажурами из горючих материалов.

- использовать электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.

     Недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку, во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.

     Частой причиной пожаров явля-
	ется воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включённых и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрических плит, кипятильников, каминов, утюгов, грелок и т.д.).

     Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные подставки.

     Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печам, дымоходам, батареям отопления и т.д.).

     Перед уходом из дома на длительное время, нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.

Меры пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования
     Газовое оборудование, находящееся в доме, должно находиться в исправном состоянии и соответствовать техническим требованиям по его эксплуатации.

     При эксплуатации газового оборудования запрещается:

- пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнакомым с порядком его безопасной эксплуатации;

- открывать газовые краны пока не зажжена спичка или не включён ручной запальник;

- сушить белье над газовой плитой, оно может загореться.
  При появлении в доме запаха газа,
	


Акцент



В новогодний праздник часто используются товары 
с повышенной пожарной опасностью: пиротехника, бенгальский свечи, световые ёлочные гирлянды. 
Из-за невнимательности, безответственности или 
незнания элементарных правил пожарной безопасности при использовании всех этих средств, торжество бывает испорчено трагическим событием. 

     Чтобы праздник стал безопасным, следует, во-первых, знать правила покупки пиротехники.
     Необходимым условием качественности изделия является приобретение его в специализированных магазинах, а не на уличных точках. Ведь для пиротехнических товаров важно соблюдение необходимых условий хранения, таких как влажность и температура. Кроме того, жесткие требования устанавливаются и к сроку хранения. Максимальный срок годности для таких товаров – 3 года. Покупая товар, внимательно ознакомьтесь с инструкцией и осмотрите упаковку. Она не должна иметь вмятин, каких-либо дефектов в виде влажных пятен или серого налета. Внимание к упаковке: инструкция обязательно должна быть написана на русском языке; текст полностью должен быть чётким и не иметь размытых, плохо понятных частей; обозначен срок годности; указан знак о сертификации товара; дана информация о способе утилизации. Необходимо не просто ознакомиться с тем, что изложено в инструкции, но и выполнять все изложенные требования. Шутки, приколы и розыгрыши с использованием пиротехники могут быть смертельно опасными!

   Использование пиротехники включает в себя следующие правила: нельзя вскрывать упаковку и пользоваться данными изделиями в помещении (квартире, балконе, подъезде); нельзя носить в кармане, тем более не класть подобный товар во внутренний карман верхней одежды; запускать пиротехнику имеет право только взрослый совершеннолетний человек; перед запуском необходимо уточнить длину фитиля, он должен быть не менее 20 мм, иначе может не хватить времени уйти на безопасное расстояние от фейерверка. После просмотра салюта, прежде чем приблизиться к отработавшему изделию, нужно выждать некоторое время. Обычно достаточно 15 минут, дайте упаковке от салюта остыть. Не собирайте остатки ракет сразу, не исключён взрыв неразорвавшихся снарядов в ваших руках. Не стоит доверять запуск салюта детям или людям, находящимся в нетрезвом состоянии. Используйте для этого мероприятия специальную открытую площадку вдали от большого скопления людей. Если её нет, то отойдите на безопасное расстояние от деревьев, машин и линий электропередач.
     А теперь рассмотрим основные правила установки ёлки по пожарной безопасности. Для начала следует правильно выбрать место для лесной гостьи. Устанавливать её нужно вдали от отопительных и нагревательных приборов, включая камины и печи. Она не должна быть препятствием к выходу из здания в случаи эвакуации людей. Стоять ёлка должна устойчиво. Лучше для этого использовать специальную подставку. Исключите из украшений легко воспламеняющиеся предметы: вату, пластик, бумагу, фигурки из воска и свечи. Исключение могут составить украшения, имеющие противопожарную пропитку. 
     К покупке гирлянд применяются те же требования, что и к пиротехнике. Они должны быть качественные, с заводской гарантией и исправные. Рядом с ёлкой не следует зажигать бенгальские огни, т.к. искры могут попасть на ветки, и возникнет возгорание.

     Если вы заметили какую-либо неисправность (лампочки стали мигать слишком медленно, некоторые из них перестали работать) или странный запах, необходимо сразу же выключить гирлянду. Пока причина не будет найдена и устранена, таким изделием лучше не пользоваться.

     Все электроприборы необходимо выключать из розетки, если вы покидаете помещение или ложитесь спать. В случае возгорания искусственной ёлки, следует уронить её на пол и набросить сверху любую плотную ткань, что ограничит доступ кислорода. И даже после этого вызвать пожарных.

     И последнее. Многие в погоне за красотой и оригинальностью забывают о безопасности новогоднего наряда. Необходимо проверить: карнавальные костюмы не должны включать в себя легковоспламеняющиеся предметы или украшения. 
     Весёлых и безопасных вам новогодних праздников! 

27 декабря в Тюльгане 
состоялось традиционное открытие праздничного новогоднего городка.
     Собравшихся на центральной площади жителей и гостей посёлка с наступающим Новым годом и Рождеством поздравили глава района Игорь Буцких и глава поссовета Сергей Юров.
     Затем подошёл черёд театрализованного представления, которое приготовили работники ДК «Юбилейный». Зрители стали участниками действия с участием сказочных персонажей: Зимы, снеговика, лешего и Бабы Яги, Собаки и, конечно же, Деда Мороза и Снегурочки. Нечистая сила всячески пыталась испортить праздник, но добро победило, волшебный посох и мешок с подарками вернулись к хозяину, то есть Деду Морозу, ёлочка засверкала разноцветными огнями. Были и подвижные игры, и хоровод, и праздничный фейерверк. 
   – Думаю, что городок понравился людям, –  выразил надежду директор МБУ «ТЭП» Галий Хасанов. – Долго не было снега, а то бы горки появились намного раньше. Новинкой городка стало ледовое ограждение с подсветкой и фигура символа нового года – Собака. Ледовые кирпичи для забора работники МБУ «ТЭП» заготавливали на малом пруду Тюльгана. Фигуру Собаки сделал  скульптор Александр Прихода. Отмечу работу энергослужбы, которая занималась установкой праздничной иллюминации, в том числе на улицах посёлка. Всем, кто участвовал в строительстве городка, говорю спасибо. Всех тюльганцев поздравляю с праздником! Здоровья, счастья, семейного благополучия!

     А что скажут участники мероприятия?

   –  Новогодний городок – хорошая идея! – поделилась мнением жительница Тюльгана Светлана Порошина. – Мне понравился забор с подсветкой. Да всё сделано красиво! И праздник замечательный! И Дед Мороз здесь, и Снегурочка! Внучка вот на горке катается, ей всего два года, а туда же. Смотрите, на её лице счастье!
     – Праздник весёлый, а лучшее в нём – горка. На каникулах буду с друзьями сюда каждый день приходить, – пообещал Никита Мишин, восседая на троне одной из фигур. Горку он имел в виду большую, ведь ему уже десять.

     Ну что ж, праздник начался, новогодняя сказка и детей и взрослых приглашает к себе в гости. Не чудо ли это? А пожелали Светлана и Никита землякам здоровья, удачи и исполнения желаний, не забыв при этом поздравить всех с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!
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     Мы, жители 5-6 микрорайона Тюльгана, выражаем благодарность главе района И.В. Буцких, его заместителю И.В. Нефёдову, главе МО Тюльганский поссовет С.В. Юрову, депутату районного Совета депутатов, директору МБУ «ТЭП» Г.Т. Хасанову за содействие в решении вопроса установки пешеходных переходов на объездной дороге посёлка. Обращения нами писались неоднократно. По истечении двух лет проблема решена. Спасибо за создание безопасных условий, теперь, переходя дорогу на этих участках, можно не беспокоиться за жизни и здоровье свои и своих детей.





        Д.Хаджимурадов, Н.Зяблова, Н.Балаев, М.Самутин и другие.











Справка


     В состав сельского поселения входят: село Нововасильевка, население 554 человека; село Новониколаевка, население 104 человека; административный центр посёлок Тюльган, население 9 189 человек.











Читайте на стр. 4











Глава района Игорь БУЦКИХ:





«Будучи главой Тюльганского поссовета я приобрёл


ценный опыт работы на благо людей».








Организационная сессия Тюльганского поселкового Совета депутатов трудящихся Троицкого района Оренбургской области первого созыва состоялась 18 декабря 1957 года. Председателем Тюльганского поссовета был избран Евгений Андреевич Писарев.





Традиция





�      �





Указом президента Владимира Путина 2018 год объявлен в России Годом добровольца и волонтёра.





     В России стало традицией наступающему году придавать тематическое направление. Например, 2017 год был посвящён Году экологии. В связи с этим гораздо больше средств было потрачено именно в этой сфере. Еще один пример: 2008 год был объявлен Годом семьи и именно в это время был утвержден материнский капитал. 


     Итак, 2018 год объявлен президентом России Владимиром Путиным Годом добровольца и волонтера. Об этом Путин торжественно сообщил на церемонии награждения «Доброволец России» 6 декабря 2017 года. «Это будет Ваш год. Год всех граждан страны, чья воля, энергия, великодушие и есть главная сила России» - сказал президент всем собравшимся волонтёрам.�     Так что 2018 год призван популяризировать благотворительность, повышать престиж работы добровольцев во всех сферах, усиливать гражданскую активность всех россиян, это сделает людей более лояльными и менее равнодушными. В частности будет повышена доступность системы вступления в добровольные отряды различной направленности посредством создания базы «Добровольцы России».
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