ОТЧЕТ 

О РАБОТЕ ГЛАВЫ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ 

И АДМИНИСТРАЦИИ 
ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА
ЗА 2016 ГОД

Согласно Уставу муниципального образования Тюльганский поссовет ст.26 п.9 Глава муниципального образования представляет отчет о результатах работы за 2016 год.

Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными и Областными законами в муниципальном образовании Тюльганский поссовет проведена следующая организационная работа.
На 01.01.2017 года в трех населенных пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет зарегистрировано 10 228 человек, в п.Тюльгане – 9 371 чел., с.Нововасильевка – 677 чел., с.Новониколаевка – 180 чел.

За период с января 2016 года по 31 декабря 2016 года проведено 8 заседаний Совета депутатов, принято 42 решения.

В 2016 году издано 495 постановлений, 28 распоряжений, связанных с деятельностью органов местного самоуправления. В администрацию поступило 101 заявление граждан. По данным заявлениям приняты конкретные решения, на все даны ответы. От организаций и учреждений поступило 196 документов.

В 2016 году было проведено 39 заседаний административной комиссии, составлено 167 постановлений об административных правонарушениях, наложено административных штрафов на сумму 28 200 рублей.

В 2015 году создана добровольная народная дружина Тюльганского поссовета. В 2016 году членам дружины выданы нагрудные знаки и удостоверения. На сегодняшний день по согласованию с органами полиции составлены графики дежурств, в соответствии с которыми дружинники проводят надлежащую работу.

В 2016 году жителям муниципального образования Тюльганский поссовет было выдано 3 206 справок, которые необходимы для решения вопросов получения пособий, субсидий, регистрации земли и недвижимости.
Проведена работа по инструктажу населения муниципального образования по правилам пожарной безопасности.

Бюджет

В бюджет поссовета при назначенных 40 млн 888 тысячах рублей поступило 44 млн 4 тысячи рублей. Собственные доходы поступили в размере 23 млн. 832 тысяч, или 115% процентов от плановых назначений. 

Расходы бюджета произведены в сумме 40 млн 540 тысяч рублей при назначенных 42 млн 835 тысячах рублей. При расходовании бюджетных средств обеспечивалось стабильное финансирование первоочередных расходов.

Расходы по переданным полномочиям составили 13 млн 399 тысяч рублей, в том числе
в разделе на культуру расходы составили 12 млн 511 тысяч рублей;
в разделе на физическую культуру и спорт – 485 тысяч рублей;
в разделе на градостроительство и архитектуру – 201 тысячу рублей;
в разделе на пенсионное обеспечение – 174 тысячи рублей;
расходы на молодежную политику составили 28 тысяч рублей.

Своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетных учреждений (культуры, библиотеки, физической культуры и спорта), МБУ «ТЭП».

По результатам исполнения бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет задолженностей у муниципальных учреждений по заработной плате, коммунальным услугам, налогам нет. Заработная плата выплачивалась по декабрь 2016 года включительно.
Муниципального долга у бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет на 1 января 2017 года не имеется.
У учреждения муниципального образования Тюльганский поссовет МБУ «ТЭП» на 1 января 2017 года кредиторская задолженность отсутствует.

В 2016 году была продолжена большая работа по оформлению в собственность имущества МО Тюльганский поссовет.

Жителями МО Тюльганский поссовет в 2016 году приватизировано 11 квартир общей площадью 401,9 кв.м.

Оформлен в постоянное бессрочное пользование земельный участок под размещение кладбища в п. Тюльгане площадью 93 200 кв.м.

Оформлен земельный участок площадью 2 202 кв.м  в п.Тюльгане по ул. Ленина, 25 (административное здание).

Оформлен земельный участок площадью 2 172 кв.м в с.Нововасильевка по ул. Молодежной, 3 (административное здание).

Оформлены сети водоснабжения в 5-6 мкр п.Тюльгана по ул. Культурной, Олимпийской, Сосновой, Солнечной протяженностью 1 273 м и земельный участок под данным объектом площадью 18 910 кв.м.

Оформлены земельные участки под автодорогами 4-х улиц в с.Новониколаевка протяженностью 24 883 кв.м.

Оформлен земельный участок под обелиском «Воинам, погибшим в Великой Отечественной войне» в с.Нововасильевка площадью 72 кв.м.

Оформлены 5 земельных участков под гаражами общей площадью 243 кв.м (гаражный участок № 4, гаражи № 53 и 54; гаражный участок № 2, гараж № 1; гаражный участок № 18, гараж № 8; гаражный участок № 20, гараж № 5). 

Оформлен земельный участок площадью 944 кв.м, расположенный в п.Тюльгане по адресу: ул. Шахтостроительная, 7 (Баня).

Оформлен в постоянное бессрочное пользование земельный участок площадью 3 060 кв.м, расположенный в п.Тюльгане по адресу: ул. Промышленная, 15а (резервно-топливное хозяйство).
Поставлены на кадастровый учет 27 земельных участков, расположенных в 5-6 мкр п.Тюльгана и предназначенных для последующего их предоставления многодетным семьям.

Подготовлен проект планировки 5-6 мкр для предоставления земельных участков под ИЖС.

Реализована трансформаторная подстанция КТПн 250 КВт (№ 81) с опорой № 16, расположенная в п.Тюльгане по адресу: ул. Промышленная, 5, за 63 000 руб.

Продано гражданам 25 земельных участков общей площадью 3 009 кв.м, за 257 653 руб. 
Продано 4 нежилых помещения общей площадью 209,4, на сумму 3 496 200 руб. в рассрочку сроком на 5 лет субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим преимущественное право на покупку арендуемого помещения (М.В. Давыдава, А.Я. Даминова, А.Р.  Даминов, А.А. Дегтярева).

Заключен договор аренды нежилого помещения № 3 по ул. Октябрьской, 9 сроком на 5 лет с субъектом малого и среднего предпринимательства Е.В. Таджмухаметовой. 

В рамках муниципальной целевой программы по поддержке садоводческих товариществ из местного бюджета была выделена субсидия некоммерческому садоводческому товариществу № 1 в размере 98 000 рублей.

Была оказана финансовая помощь в размере 200 тыс. руб. церкви Николая Чудотворца п.Тюльгана.

Таким образом, давая оценку исполнению бюджета 2016 года, можно сказать, что основные вопросы, поставленные перед муниципальным образованием Тюльганский поссовет, в финансовом году выполнены.

Промышленность

Промышленность является одним из основных секторов экономики муниципального образования Тюльганский поссовет.

В ООО «Оренбургуголь» по итогам 2016 года добыча угля открытым способом составила 30 тысяч тонн угля, в 2015 году – 592 тысячи тонн, то есть  произошло значительное снижение добычи угля. В ценах реализации объем составил 1,7 млн рублей. 
В ООО «Тюльганский машиностроительный завод» за прошлый год объем отгруженных товаров и услуг составил 69 млн рублей, в 2015 году – 85,5 млн руб. Снижение производства объясняется отсутствием заказов со стороны потребителей. 

В ООО «Тюльганский электромеханический завод», занимающемся производством нестандартного электрооборудования для предприятий энергетического комплекса области и регионов России, объем отгруженных товаров составил более 185,9 млн. руб., в 2015 году – 172 млн руб. 

В разделе «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» отражена деятельность ООО «ЖКХ п. Тюльган», которое поставляло тепловую энергию и воду потребителям, оказывало услуги по водоотведению до августа 2016 года. С августа 2016 года данные услуги предоставляет МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет». В 2016 году обоими предприятиями предоставлено услуг в следующем объеме: поставлено тепла на сумму 86 млн 905 тыс. рублей, горячей воды – 10 млн 983 тыс. рублей, холодной воды – 10 млн 412 тыс. рублей и объем водоотведения составил 7 млн 760 тыс. рублей. 

Строительство, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство
Продолжено благоустройство памятника, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенного в парке п.Тюльгана (Аллея боевой Славы): посажена газонная трава и кусты рябины. 
Проведен ремонт газопровода, предназначенного для подачи газа к вечному огню мемориального комплекса п.Тюльгана.

В 2016 году на территории муниципального образования введено в эксплуатацию 1 640,1 кв.м.

В 2016 году были предоставлены три квартиры по категории малоимущие граждане.

Согласно муниципальной программе «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, подъездов к дворовым территориям многоквартирных домов Тюльганского поссовета на 2016 год» были выполнены работы по капитальному ремонту дворовой территории многоквартирных домов № 23 и 24а по ул. М.Горького п.Тюльгана. Сумма составила 1 620 857,13 рублей (средства местного бюджета). Благодаря данной программе улучшилось качество проживания жителей этих домов. 

По муниципальной программе «Установка приборов коммерческого учета холодного и горячего водоснабжения в жилищном фонде муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области на 2016 год» в 73 муниципальных квартирах установлены приборы коммерческого учета холодного и горячего водоснабжения в количестве 109 штук на общую сумму 135 955,41 рублей (средства местного бюджета). Реализация программных мероприятий позволила создать условия для проведения поэтапного перехода на отпуск ресурсов горячей и холодной воды потребителям в соответствии с показаниями индивидуальных приборов учета и экономии энергоресурсов за счет организации учета горячей и холодной воды, а также значительно уменьшила затраты на производство жилищно-коммунальных услуг. 

По муниципальной целевой Программе «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры на 2016 год» выполнены работы по капитальному ремонту теплосети от ул. Строителей до ул. Восточной, затрачено 3 401 401,55 рублей (средства областного и местного бюджетов). Реализация программных мероприятий обеспечила бесперебойную работу теплоснабжения для жителей п.Тюльгана.

По муниципальной целевой Программе «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры на 2016 год» выполнены работы по капитальному ремонту энергосберегающих тепловых сетей на участке от ул. Пионерской до т/к д/с «Солнышко»  на сумму 1 100 661,64 (средства областного и местного бюджетов). Реализация программных мероприятий обеспечила бесперебойную работу теплоснабжения для жителей п.Тюльгана.

Согласно муниципальному контракту № 05-2016 от 22.08.2016 года в сумме 383 900,00 рублей (средства местного бюджета), заключенному по результатам запроса котировок, выполнены работы по «Капитальному ремонту кровли Групповой котельной, 1 очередь». Необходимость проведения данного вида работ возникла в связи с тем, что кровля котельной находилась в аварийном состоянии, имелись сильные протечки, всё это сказывалось на работе групповой котельной в целом.

По Программе «Устойчивое развитие МО Тюльганский поссовет на 2016 год» были выполнены работы по строительству водопроводных сетей в 5-6 мкр по ул. Культурной, Олимпийской, Сосновой, Солнечной на сумму 1 766 995,91 рублей (средства местного и областного бюджетов). Реализация программы обеспечила снабжение 42 участков под ИЖС питьевой водой.

В 2016 году проведена замена участка теплотрассы к гаражу администрации Тюльганского поссовета. 
В 2016 году был произведен капитальный ремонт системы ГВС к домам по ул. Кирова, 6б, ул. Октябрьская, 3, ул. Октябрьская, 5, затрачено  1 630 000,00 рублей (средства местного бюджета).
Проведена работа по уточнению и приведению в соответствующий вид данных по количеству многоквартирных и индивидуальных жилых домов на территории МО Тюльганский поссовет. Данные в полном объеме занесены в Государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).

На территории МО Тюльганский поссовет в п.Тюльгане проведены работы по капитальному ремонту МКД по адресам: ул. Октябрьская, д. № 3,4,5,7,8,9, ул. Кирова, д. № 4,5, ул. М. Горького, д. № 24. Конкурс по выбору подрядных организаций проводила НО «Фонд модернизации ЖКХ в Оренбургской области» (региональный оператор). Виды работ:

а) работы по капитальному ремонту внутридомовых инженерных сетей МКД (теплоснабжение, ГВС, ХВС, водоотведение) проводились в МКД по адресам: ул. Октябрьская, д. № 3,4,5,7,8,9, ул. Кирова, д. № 4,5, ул. М. Горького, д. № 24, п. Тюльган;
б) работы по капитальному ремонту кровли проводились в МКД по адресам: ул. Октябрьская, д. № 4,7, ул. М. Горького, д. № 24, п. Тюльган.

В 2017 году планируется проведение капитального ремонта в 4-х многоквартирных домах: ул. Кирова, 6а, Октябрьская, 15, Ленина, 10 и 35.

В течение года проводились мероприятия по текущему ремонту уличного освещения на территории МО Тюльганский поссовет. Затраты из местного бюджета на данные виды работ составили 96 788,40 рублей.

МБУ «ТЭП» в 2016 году была выделена субвенция на выполнение муниципального задания в размере 7 млн 776 тыс. рублей.
Муниципальное бюджетное учреждение «Тюльганское эксплуатационное предприятие» создает условия для осуществления работ в сфере содержания, ремонта автомобильных дорог, дорожных сооружений, организации благоустройства и озеленения территории поселка, организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения, предоставления услуг бань.
В МБУ "ТЭП" в 2016 году приобретены основные средства на сумму 103 529,00 руб.
В рамках муниципального задания производились следующие работы:

В 2016 году производилась очистка улиц и тротуаров от снега в п.Тюльгане, с.Нововасильевка, с.Новониколаевка.

Производилась отсыпка улиц ПГС (с.Нововасильевка: ул. Северная, с.Новониколаевка: ул. Набережная, Луговая, Школьская), исправление профиля с добавлением нового материала дорог с гравийным покрытием – п.Тюльган: ул. Строителей, ул. С.Савицкой.

Производилось грейдерование улиц с гравийным покрытием, а также произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия на всех улицах п.Тюльгана, нанесена горизонтальная дорожная разметка на улицах и пешеходных переходах.
Разбиты клумбы по ул. М.Горького, Кирова, Октябрьской, Ленина, Шахтостроительной. Установлены цветочные арки с кашпо.

Произведен ремонт детского игрового комплекса ДИК «Гармония». 

Производилась замена и установка новых дорожных знаков в количестве 19 шт. на сумму 35 260,00 руб. и установка новых стоек под знаки на сумму 20 000 руб.
Проводились субботники в весенне-летний период.
Построен Новогодний городок, произведен ремонт иллюминации улиц п. Тюльгана. Установлены малая и большая деревянные горки.

На территории МО «Тюльганский поссовет» производился отлов безнадзорных животных (отловлено 45 шт. на сумму 68 220,00 руб).
Производилась барьерная и сплошная дератизация в весенний и осенний периоды (дератизация-весна – 14 100 кв.м; дератизация-осень, барьерная, Тюльган – 20 га, сплошная – 1 га, Нововасильевка, барьерная – 4 га, сплошная – 4,2 га) на сумму 51 586,00 руб.

В п.Тюльгане производился обкос и полив газонов. На территории кладбищ п.Тюльгана и с.Нововасильевка проведены субботники.

Проводился конкурс на лучшее проведение работ по благоустройству и санитарному содержанию территории МО Тюльганский поссовет в 2016 году. Итоги конкурса подведены на Дне поселка, израсходовано 34 тыс. 300 рублей.
Проводились субботники в весенне-летний период на улицах и в лесных зонах, возле прудов. Проводились дератизационные мероприятия по борьбе с грызунами в лесных и парковых зонах.
В летний период 2016 года проводилась очистка территории прудов п.Тюльгана и с.Новониколаевка в рамках акции «Чистые берега».

Регулярно проводилось техническое обследование и ремонт фонарей уличного освещения в п.Тюльгане, с.Нововасильевка и с.Новониколаевка.

В 2016 году была проведена большая работа, направленная на развитие муниципального образования Тюльганский поссовет, приоритетные вопросы на 2016 год выполнены полностью. Следует заметить, что в это непростое, нестабильное в экономическом плане время только сообща мы сможем решить задачи, которые лежат перед муниципальным образованием в 2017 году. 
Приоритеты развития муниципального образования Тюльганский поссовет на 2017 год
1. Произвести капитальный ремонт общего имущества в 4-х многоквартирных домах п.Тюльгана по адресам: ул. Кирова, 6а, Октябрьская, 15, Ленина, 10 и 35.
2. Произвести капитальный ремонт автомобильных дорог ул. Кирова и ул. Советской в п.Тюльгане.
3. Произвести капитальный ремонт системы ГВС к многоквартирному дому № 4 по ул. Кирова п.Тюльгана.

4. Произвести капитальный ремонт ограждения кладбища п.Тюльган и ремонт ограждения на кладбищах в с. Нововасильевка и с. Новониколаевка.

5. Продолжить работы по более эффективному расходованию бюджетных средств, направленных на содержание и функционирование бюджетных учреждений.

6. Подготовить проект организации дорожного движения в с.Нововасильевка и с.Новониколаевка.

7. Подготовить и утвердить новый генеральный план и правила землепользования и застройки в муниципальном образовании Тюльганский поссовет.

8. Продолжить работу по оказанию помощи садовым товариществам. 

9. Продолжить укрепление материально-технической базы учреждений.
