РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА
ТЮЛЬГАНСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ  
публичных слушаний по утверждению «Формирования современной городской среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2020 годы» 
11.12.2017                                                                   пос. Тюльган, ул. Ленина, 25
17-00 часов                                                           Помещение Тюльганского поссовета
В публичных слушаниях принимали участие: 
жители с. Новониколаевка, с. Нововасильевка, пос. Тюльган Тюльганского поссовета Тюльганского района.
Всего: 19 чел
Председатель: Юров С.В. - глава Тюльганского поссовета
Секретарь: Сидорова И.В. - специалист администрации Тюльганского поссовета; 
Члены комиссии: Луганская Н.М. – специалист администрации Тюльганского поссовета;   
Хлусова С.Н. – депутат Совета депутатов Тюльганского поссовета.
Повестка дня:
Проект утверждения муниципальной программы «Формирования современной городской среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2020 годы» предусматривает утверждение муниципальной программы «Формирования современной городской среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2020 годы» согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды». 
      Сидорова И.В. пояснила, что на публичных слушаниях жители имеют право задавать вопросы и вносить предложения и замечания в устной форме, а также подать свои замечания и предложения в письменном виде.

      Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта утверждения муниципальной программы «Формирования современной городской среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2020 годы», для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
Решили:
 Заслушав представленный на публичные слушания Проект утверждения муниципальной программы «Формирования современной городской среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2020 годы», присутствующие приняли информацию к сведению и одобрили проект в целом, с последующим вынесением на утверждение уполномоченного органа.
     Протокол публичных слушаний по утверждению муниципальной программы «Формирования современной городской среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2020 годы» обнародовать в местах для обнародования и разместить на официальном сайте Тюльганского поссовета в сети Интернет.
Председатель публичных слушаний                              Юров С.В.
Секретарь публичных слушаний                                    Сидорова И.В.
