Муниципальное образование Тюльганский поссовет
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ ТЮЛЬГАНСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
Об утверждении оценки эффективности муниципальной целевой программы «Проведение технической инвентаризации, постановка на кадастровый учет муниципальных объектов и земельных участков на 2016 год»
В соответствии с Федеральным законом «О государственном кадастре недвижимости № 221-ФЗ от 24.07.2007 г, на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЭ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области постановляю:
1. Утвердить оценку эффективности муниципальной целевой программы «Проведение технической инвентаризации, постановка на кадастровый учет муниципальных объектов и земельных участков на 2016 год», согласно приложения.
2..Постановление вступает в силу со дня его подписания.
п. Тюльган Тюльганского района Оренбургской области
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28.12.2016
№ 494-п
Глава муниципального
Тюльганский поссовет

С.В. Юров
Разослано: райадминистрация, райпрокуратура, райбиблиотека, в дело.

*
Приложение к постановлению № 494-п от 28.12.2016г.
[bookmark: bookmark1]Оценка эффективности муниципальной целевой программы «Проведение технической инвентаризации, постановка на кадастровый учет муниципальных объектов и земельных участков на 2016 год»
Муниципальная целевая программа «Проведение технической инвентаризации, постановка на кадастровый учет муниципальных объектов и земельных участков на 2016год», утверждена постановлением администрации Тюльганского поссовета №177-п от 25.09.2015.г. Финансирование данной программы осуществляется за счет средств местного бюджета. Цель программы оптимизация структуры собственности муниципального образования Тюльганский поссовет и повышение эффективности ее использования. Задачи программы провести техническую инвентаризацию объектов недвижимости, регистрацию прав на них. В настоящей программе под объектами недвижимого имущества понимаются здания, сооружения, помещения в них, линейные объекты инфраструктуры, инженерные сети и коммуникации, имущественные права на которые подлежат государственной регистрации далее.
Одним из важнейших условий эффективного управления собственностью МО Тюльганский поссовет является наличие правоустанавливающих и правопотверждающих документов на объекты недвижимого имущества, ведение единого, полного учета указанных объектов. Это условие приобретает особую значимость в процессе оптимизации структуры собственности МО Тюльганский поссовет.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы за 2016 год в финансовых показателях относится к выполненной и составляет 100%, т.к.* на реализацию мероприятий Программы на 2016 год выделено 265 940 рублей, фактическое исполнение составило 265 940 рублей.
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