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  № 44-п
О подготовке жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2024-2025 гг.

В целях организации своевременной и качественной подготовки жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2024-2025гг мобилизации финансовых и материальных ресурсов на эти цели, постановляю:
1. Обязать заместителя главы администрации поссовета А.В. Четвергова и рекомендовать директору МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет» А.В. Кирьянову

а) разработать планы мероприятия по подготовке к предстоящему осенне-зимнему периоду жилищного фонда, объектов коммунального назначения, обратив особое внимание на объекты тепло-водо-и электроснабжения, приведение в рабочее состояние резервного топливного хозяйства и создание запасов резервного топлива.

б) предоставить до 18 июля 2024г в администрацию поссовета планы основных мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства поссовета к работе в зимних условиях 2024-2025гг.

Информацию о ходе выполнения мероприятий предоставлять каждый ежемесячно 15 числа до 1 ноября 2024г.

в) обеспечить создание необходимых запасов топливно- энергетических и материальных ресурсов необходимых для бесперебойной работы объектов коммунальной инфраструктуры к 1 октября 2024г.

г) завершить подготовку всех объектов коммунального назначения, жилищного фонда к отопительному периоду до 1 октября 2024г с оформлением до 10 октября 2024г паспортов готовности в соответствии с «Положением об оценке готовности электро- и теплоснабжающих организаций к работе в осенне-зимний период» утвержденным Министерством промышленности и энергетики Российской Федерации от 25 августа 2004г.

2.      Рекомендовать директору МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет» А.В. Кирьянову до 01 сентября 2024г принять меры по ликвидации задолженности предприятия перед поставщиками за потребленные энергоресурсы.

3.      Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы поссовета А.В. Четвергова. 

         4.      Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
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Тюльганский поссовет                                                                     И.В. Сидорова

Разослано: райадминистрация, райпрокурор, Тюльганский «Вестник», МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет».

