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Годовой отчет 
о реализации муниципальных программ на территории 
муниципального образования Тюльганский поссовет 
Тюльганского района Оренбургской области за 2018 год

Годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ администрации муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области за 2018 год подготовлен на основании Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Тюльганского поссовета Тюльганского района Оренбургской области от 22.09.2015 г. № 171-п.
Результаты оценки эффективности муниципальных программ используются в целях обеспечения объективных решений по составу муниципальных программ, предлагаемых к финансированию на очередной финансовый год, и распределения средств по муниципальным программам с учетом хода их реализации.
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Тюльганского поссовета Тюльганского района Оренбургской области от 22.09.2015 г. № 171-п, ответственными исполнителями муниципальных программ были предоставлены годовые отчеты о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ. На основании данных, представленных в годовых отчетах, был проведен анализ эффективности и результативности муниципальных программ.
Оценка эффективности муниципальных программ проводится с учетом особенностей программ по следующим критериям:
- степени достижения показателя (индикатора) муниципальной программы (подпрограммы, отдельного мероприятия);
- степени эффективности использования бюджетных ивнебюджетных средств.
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой Муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.
[bookmark: _GoBack]Анализ итогов реализации муниципальных программ за 2018 год показывает, что в целом наблюдается планомерная работа Администрации муниципального образования Тюльганского поссовета Тюльганского района по реализации мероприятий муниципальных программ и представлен в отчете об исполнении муниципальной программы на территории муниципального образования Тюльганский поссовет в 2018 году.

