Историческая справка 

Поселок Тюльган, Оренбургская область
На землях Оренбургской области расположен посёлок Тюльган - районный центр, расположенный в 130 километрах от областной столицы. Происхождение названия селения связано с башкирским словом тейлеген (коршун). Тюльган занимает часть горного массива Малый Накас.

В былые времена территорию Тюльганского района занимало море, о чём свидетельствуют богатые залежи бурого угля. Свою историю Тюльган начал в 40-е годы прошлого столетия. В тот период в здешних местах было открыто месторождение бурого угля, рядом с которым вскоре вырос населённый пункт, получивший статус рабочего посёлка в 1957 году. Через 3 года Тюльган стал районным центром, который перенесли из села Троицкого.

В нынешнем поселении работают несколько промышленных предприятий, в том числе масло- и хлебозаводы, машиностроительное производство и электромеханическое предприятие, специализирующееся на выпуске сельскохозяйственной техники и металлоконструкций. На угольном разрезе ведётся добыча угля. Имеются сельхозпредприятия. 

Территория МО Тюльганский поссовет богата животным и растительном миром. Здесь обитают многочисленные животные, птицы, в лесах произрастает более 80 видов лечебных трав.
