ОТЧЕТ 

О РАБОТЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ И АДМИНИСТРАЦИИ ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА
ЗА 2017 ГОД

Согласно Уставу муниципального образования Тюльганский поссовет ст.26 п.9 Глава муниципального образования представляет отчет о результатах работы за 2017 год.

Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными и Областными законами в муниципальном образовании Тюльганский поссовет проведена следующая организационная работа.
На 01.01.2018 года в трех населенных пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет зарегистрировано 10 373 человек, в п.Тюльгане – 9 462 чел., с.Нововасильевка – 726 чел., с.Новониколаевка – 185 чел.

За период с января 2017 года по 31 декабря 2017 года проведено 6 заседаний Совета депутатов, принято 33 решения.

В 2017 году издано 206 постановлений, 29 распоряжений, связанных с деятельностью органов местного самоуправления. В администрацию поступило 48 заявление граждан. По данным заявлениям приняты конкретные решения, на все даны ответы. От организаций и учреждений поступило 257 документов.

В 2017 году было проведено 31 заседаний административной комиссии, составлено 122 постановлений об административных правонарушениях, наложено административных штрафов на сумму 55 050 рублей.

В 2017 году жителям муниципального образования Тюльганский поссовет было выдано 3 197 справок, которые необходимы для решения вопросов получения пособий, субсидий, регистрации земли и недвижимости.
Проведена работа по инструктажу населения муниципального образования по правилам пожарной безопасности.

Бюджет

В бюджет поссовета при назначенных 34 млн 378 тысяч рублей поступило 34 млн 226 тысячи рублей. Собственные доходы поступили в размере 19 млн. 112,8 тысяч, или 99,2% процентов от плановых назначений. 

Расходы бюджета произведены в сумме 42 млн 925 тысяч рублей при назначенных 42 млн 829 тысячах рублей. При расходовании бюджетных средств обеспечивалось стабильное финансирование первоочередных расходов.

Расходы по переданным полномочиям составили 14 млн 874 тысяч 234 рублей, в том числе
Внутренний контроль -15000 рублей

Внешний контроль      -7200 рублей

Архитектура и градостроительство-204000рублей 

Молодежная политика-28000 рублей

Культура и библиотека-11388200 рублей

Пенсионное обеспечение -158034,26

Молодые семьи                  -2518800рублей

Физическая культура и спорт -555000рублей

Муниципальному бюджетному учреждению перечислены субсидии на исполнения муниципального задания в сумме 7692800 рублей 

Исполнены субвенции на исполнение воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 338300 рублей

Дорожный исполнен на сумму 11287846,60

Предоставлена субсидия на капитальный ремонт многоквартирных домов в сумме 1000000 миллион рублей

Оплачены взносы за капитальный ремонт муниципального жилья в сумме 420000рублей

Коммунальное хозяйство исполнено в сумме  -2520329рублей

Благоустройство поселка исполнено в сумме 6050000 рублей

Своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетных учреждений (культуры, библиотеки, физической культуры и спорта), МБУ «ТЭП».

По результатам исполнения бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет задолженностей у муниципальных учреждений по заработной плате, коммунальным услугам, налогам нет. Заработная плата выплачивалась по декабрь 2017 года включительно.
Муниципального долга у бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет на 1 января 2017 года не имеется.
Таким образом, давая оценку исполнению бюджета 2017 года, можно сказать, что основные вопросы, поставленные перед муниципальным образованием Тюльганский поссовет, в финансовом году выполнены.

В 2017 году была продолжена большая работа по оформлению в собственность имущества МО Тюльганский поссовет.

Оформлен в постоянное бессрочное пользование земельный участок под размещение кладбища в с. Нововасильевка площадью 11 395 кв.м.

Оформлен в постоянное бессрочное пользование земельный участок под размещение кладбища в с. Новониколаевка площадью 14 122 кв.м.

Оформлен гараж площадью 68 кв.м в п. Тюльган гаражный участок № 4, гаражи № 63. 

Был перезаключен договор аренды нежилого помещения № 7 по ул. Шахтостроительной, 20, площадью 86,2 кв.м, сроком на 1 год с субъектом малого и среднего предпринимательства С.В. Ганькиным. 

В 2017 году Дом культуры «Юбилейный» стал участником проекта партии «Единая Россия» «Местный дом культуры». На обновление звукового и светового оборудования, приобретение мультимедийной системы Дому культуры из федерального, регионального и местного бюджетов было выделено 3,5 миллиона рублей. Из них 177 тысяч 600 рублей – средства, выделенные из бюджета поссовета. 

Дополнительно на укрепление материально-технической базы тюльганского Дома культуры из местного бюджета были выделены средства в размере 214 тысяч рублей. Обновлена боковая входная дверь, приобретены жалюзи, будут заменены оставшиеся четыре окна на современные пластиковые, закуплены мягкие скамейки. 
Промышленность

Промышленность является одним из основных секторов экономики муниципального образования Тюльганский поссовет.

За 2017 год добыча угля открытым способом в ООО «Оренбургуголь» составила 337 тыс. тонн, соответствующий период прошлого года добыча не производилась. В ценах реализации объем  составил 77 млн. рублей. 

ООО «Тюльганский машиностроительный завод» объем отгруженных товаров и услуг составил 86,1 млн. руб. (109% по сравнению с прошлым годом).

ООО «Тюльганский электромеханический завод», занимающемуся производством нестандартного электрооборудования для предприятий энергетического комплекса области и регионов России, объем отгруженных товаров составил более   188 млн. руб. (101% по сравнению с прошлым годом).

В разделе «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» отражена деятельность МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет». В 2017 году предприятием предоставлено услуг в следующем объеме: поставлено тепла на сумму 78 млн 62 тыс. рублей, горячей воды – 9 млн 606 тыс. рублей, холодной воды – 9 млн 683 тыс. рублей и объем водоотведения составил 6 млн 38 тыс. рублей. 

Строительство, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство
В 2017 году на территории муниципального образования введено в эксплуатацию и реконструированных жилых домов  1 353 кв.м.

В 2017 году были предоставлена одна квартира по категории малоимущие граждане.

В 2017 году передано в собственность граждан 6 жилых помещений, общей площадью 242,1 кв. метра.
В 2017 году был произведен ремонт ограждения кладбища п. Тюльган и с. Нововасильевка по муниципальной программе «Благоустройство мест захоронения и прилегающей территории кладбищ муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области на 2017 год».

По результатам электронного аукциона был заключен муниципальный контракт № 04-2017 от 08.09.2017 года по ремонту ограждения кладбища п. Тюльган на сумму 2 098 377,97 рублей с подрядной организацией ООО «ЖКХ-Строймонтаж».

По результатам запроса котировок был заключен муниципальный контракт № 04-2017 от 24.10.2017 года по ремонту ограждения кладбища с.Нововасильевка на сумму 260 000,00 рублей с подрядной организацией ООО «Ремстройинвест».
В 2018 году планируется произвести ремонт ограждения кладбища в с. Новониколаевка.

По муниципальной программе «Капитальный ремонт и обеспечение функционирования коммунальных объектов  муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области на 2017 год» был произведен капитальный ремонт ГВС ул. Кирова д. № 4 п. Тюльган. По результатам электронного аукциона был заключен муниципальный контракт № 06-2017 от 27.11.2017 года с подрядной организацией Общество с ограниченной возможностью «Жилищно-коммунальное хозяйство-строймонтаж». Цена контракта по итогам аукциона в электронной форме составляет 547 944,64 рублей, средства местного бюджета.

В 2017 году произвели капитальный ремонт улично-дорожной сети ул. Кирова и ул. Советская на общую сумму 4 866 534,00 рублей из них 3 983 700,00 рублей средства областного бюджета и 882 834,00 рубля средства местного бюджета. 

Так же в с. Новониколаевка МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет» установили пожарный гидрант. Стоимость работ составила  93 629,52 рубля средств местного бюджета. 

На территории МО Тюльганский поссовет в п.Тюльгане проведены работы по капитальному ремонту МКД по адресам: ул. Октябрьская, д. № 7, 15, ул. Кирова, д. № 6а, ул. Ленина д. 35. Из бюджета поссовета на капремонт МКД текущего года был выделен 1 000 000 рублей. Конкурс по выбору подрядных организаций проводила НО «Фонд модернизации ЖКХ в Оренбургской области» (региональный оператор). Виды работ:

а) работы по капитальному ремонту внутридомовых инженерных сетей МКД (теплоснабжение) проводились в МКД по адресам: ул. Октябрьская, д. № 15, ул. Кирова, д. № 6а, п. Тюльган;
б) работы по капитальному ремонту усиление фасада и фундамента проводились в МКД по адресам: ул. Октябрьская, д. № 7, п. Тюльган.
в) работы по капитальному ремонту внутридомовых инженерных сетей МКД (водоотведение) проводились в МКД по адресам: ул. Ленина, д. № 35

Кроме этого в восьми многоквартирных домах (это те дома, в которых в 2016 году был произведён капитальный ремонт: ул. Октябрьская, д. № 3,4,5,7,8,9, ул. Кирова, д. № 4,5, ул. М. Горького, д. № 24) установлены общедомовые приборы учёта на тепло, горячую и холодную воду. 
В региональную программу по капремонту 2018 года вошли пять МКД Тюльгана: дом № 9, переулок Почтовый (ремонт кровли); дом № 6а по ул. Кирова (система водоснабжения); дом № 33 по ул. Ленина (электроснабжение); дом № 27 по ул. М.Горького (система теплоснабжения, кровля); дом № 15 по ул. Октябрьской (система водоснабжения).

Масштабным инновационным проектом 2017 года был переход уличного освещения на новое с использованием светодиодных светильников. Реализовать этот проект удалось. Всего в населённых пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет было заменено 566 светильников. В проект также вошла установка оборудования, обеспечивающего бесперебойность работы уличной сети освещения. Всего на реализацию проекта израсходовано более 9 млн рублей. Затраты оправдаются экономией бюджетных средств.
В 2017 году проведена работа по утверждению новых правил благоустройства и муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2022 годы». Данная работа была произведена в целях дальнейшего участия в федеральной программе комфортная среда. В рамках этой программы были разработаны дизайн-проекты по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов № 6а и 6б по ул. Кирова и № 19 по ул. Октябрьская. 

В 2017 году были проведены работы по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области и внесению изменений в генеральный план муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области.
МБУ «ТЭП» в 2017 году была выделена субвенция на выполнение муниципального задания в размере 7 млн 692 тысячи 800 рублей.
Стоимость Основных средств на начало 01.01.2017г  составляет- 9979059,75

В МБУ "ТЭП" в 2017 году приобретены основные средства за счет субсидии на выполнение муниципального задания на сумму  -231422 (Декоративная композиция "Петух на пне", видиокамера, пескоразбрасователь, тепловентилятор, ККМ «Атол 90ф», счетчик СЭ1-60/5А,спортивный городок с лабиринтом. ) 

Приобретены основные средства за счет субсидии на иные цели на сумму-430000 руб. (Навесная снегоуборочная машина СУ2.1 с передним ВОМ для трактора МТЗ-82
В рамках муниципального задания производились следующие работы:

В 2017 году производилась очистка улиц и тротуаров от снега в п.Тюльгане, с.Нововасильевка, с.Новониколаевка.

Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия поселка Тюльган и нанесена  дорожная разметка. 

-Разбиты клумбы по ул. М. Горького, Кирова, Октябрьская, Ленина, Шахтостроительная. Установлены цветочные арки с кашпо.

-Производилась замена и установка новых дорожных знаков в количестве 47 шт. на сумму 89600 руб. 
- Дополнительно обустроено два пешеходных перехода по ул. Ленина на сумму 60700 руб.

- Производилась грейдирование дорог с гравийным покрытием 68 тыс. м2, произведено исправление профиля дорожного полотна с добавлением нового материала в с. Нововасильевка ул. Новая, п. Тюльган ул. Сосновая, ул. Олимпийская, ул. Солнечная. 

 - Разработаны проекты организации безопасности дорожного движения в п. Тюльган, с. Нововасильевка и с. Новониколаевка на сумму – 30 000руб.

Производился обкос и полив газонов и клумб п.Тюльган.

На территории кладбища п.Тюльган, с.Новоникалаевка, с.Нововасильевка произведен субботник

- Проведены субботники в весенне-летний период. Использовалась следующие материалы известь, краска, мешки. Проводилась акция «Чистые берега», «Глоток воздуха». 

- Производилась барьерная и сплошная дератизация в весенний и осенний период (дератизация весна – 14100м2; дератизация осень барьерная Тюльган – 20 га, сплошная – 1 га Нововасильевка барьерная - 4 га, сплошная – 4,2 га)на сумму-70000,00 руб.
Проводился конкурс на лучшее проведение работ по благоустройству и санитарному содержанию территории МО Тюльганский поссовет в 2017 году. Итоги конкурса подведены на Дне поселка, израсходовано 25 тыс. 500 рублей.
В 2017 году была проведена большая работа, направленная на развитие муниципального образования Тюльганский поссовет, приоритетные вопросы на 2017 год выполнены полностью. Следует заметить, что в это непростое, нестабильное в экономическом плане время только сообща мы сможем решить задачи, которые лежат перед муниципальным образованием в 2018 году. 
Приоритеты развития муниципального образования Тюльганский поссовет на 2018 год
1. Произвести капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах п.Тюльгана по адресам: переулок Почтовый дом № 9, по ул. Кирова дом № 6а, по ул. Ленина дом № 33, по ул. М.Горького дом № 27, по ул. Октябрьской дом № 15.
2. Произвести ремонт ограждения на кладбищах в с. Новониколаевка.

3. Продолжить работы по более эффективному расходованию бюджетных средств, направленных на содержание и функционирование бюджетных учреждений.

4. Участвовать в рамках федеральной программы «Комфортная городская среда на 2018-2022гг.» в многоквартирных домах п.Тюльгана по адресам: ул. Кирова дом № 6а и 6б, ул. Октябрьской дом № 19
5. Подготовить документы для участия в программе «Народный бюджет»
6. Продолжить укрепление материально-технической базы учреждений.
