ОТЧЕТ 

О РАБОТЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ И АДМИНИСТРАЦИИ ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА ЗА 2018  ГОД

Согласно Уставу муниципального образования Тюльганский поссовет ст.26 п.9 Глава муниципального образования представляет отчет о результатах работы за 2018 год.

Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными и Областными законами в муниципальном образовании Тюльганский поссовет проведена следующая организационная работа.
На 01.01.2019 года в трех населенных пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет зарегистрировано 10 307 человек, в п.Тюльгане – 9 423 чел., с.Нововасильевка – 787 чел., с.Новониколаевка – 197 чел.

За период с января 2018 года по 31 декабря 2018 года проведено 13 заседаний Совета депутатов, принято 57 решения. В сентябре 2018 года прошли муниципальные выборы Совета депутатов муниципального образования Тюльганский поссовет, составлены графики приема граждан депутатами. За период с 09 сентября по 31 декабря 2018 года было проведено 5 заседаний и принято на них 28 решений. 
В 2018 году издано 186 постановлений, 23 распоряжений, связанных с деятельностью органов местного самоуправления. В администрацию поступило 44 заявления граждан и 97 заявлений по присвоению, уточнению адресов. По данным заявлениям приняты конкретные решения, на все даны ответы. От организаций и учреждений поступило 346 документов.

В 2018 году в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тюльганский поссовет, Решением Совета депутатов муниципального образования Тюльганский поссовет от 15.06.2018 № 253 "Об утверждении положения о территориальном общественном самоуправлении на территории Тюльганского поссовета" на территории муниципального образования Тюльганский поссовет был создан первый ТОС по адресу: п. Тюльган, ул. Ленина, дом 6. ТОС - Территориальное общественное самоуправление - самоорганизация граждан по месту их жительства для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. ТОС осуществляется непосредственно населением посредством проведения собраний и конференций граждан. Деятельность общественных формирований, является одним из связующих звеньев между властью и людьми.
 Большая работа была проведена административной комиссией Тюльганского поссовета. В 2018 году в административную комиссию,  поступило 144 протокола об административных правонарушениях из них 120 составлено МВД  и 24 членами административной комиссии, наложено административных штрафов на сумму 63 600 рублей.

В 2018 году жителям муниципального образования Тюльганский поссовет было выдано 3 299 справок, которые необходимы для решения вопросов получения пособий, субсидий, регистрации земли и недвижимости.
Проведена работа по инструктажу населения муниципального образования по правилам пожарной безопасности.

Бюджет

Доходная часть местного бюджета  исполнена на сумму 40 миллиона 756 тысяч рублей, что составило 97,05 процента от годового плана, из них налоговые и неналоговые доходы поступили  в размере 18 миллионов 806 тысяч или 93,83 процента от годовых плановых назначений.

Не исполнены доходы на сумму 1237,00 тысяч рублей по следующим налогам: Налог на доходы физических лиц в связи  не перечислением «Оренбургуголь», «Тюльган-Иволга»; Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельского поселения. 

Расходы местного бюджета исполнены на сумму  41 миллион 899 тысяч рублей, что составило 99,8 процента от годового назначения расходов.

Расходы по переданным полномочиям составили 17млн. 480тысяч рублей, что составило 100 % от запланированных средств.

Исполнены субвенции на исполнение воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 423 тысяч 200 рублей, что составило 100 % от запланированных средств.
Оплачены взносы за капитальный ремонт муниципального жилья в сумме 421000 рублей, что составило 100 % от запланированных средств.
Своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетных учреждений (культуры, библиотеки, физической культуры и спорта), МБУ «ТЭП». Заработная плата выплачивалась по декабрь 2018 года включительно.
Была проведена работа по оптимизации бюджетных расходов, так в 2018 году здание администрации было переведено на пультовую охрану.

По результатам исполнения бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет задолженностей у муниципальных учреждений по заработной плате, коммунальным услугам, налогам нет. 

Муниципального долга, просроченной кредиторской задолженности у бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет на 1 января 2019 года не имеется.

Муниципальному бюджетному учреждению перечислены субсидии на исполнения муниципального задания в размере 9 млн. 242 тысячи рублей, что составило 100 процента от запланированных средств. Данные средства были потрачены:
На организацию ремонта и содержания закрепленных автомобильных дорог общего пользования в сумме 3 миллиона 258 тысяч рублей.

Приобретено: Поливомоечное оборудование на полуприцепе тракторном специальном-335000,00 руб., щетка фронтальная совковая с системой обеспыливания для трактора МТЗ-82-280000,00

На Содержание имущества находящегося в муниципальной собственности в сумме 1миллин 209 тысяч рублей

Расходы произведены; на заработную плату и начисление налогов  работников учреждения обслуживающих  баню, коммунальные услуги.

На Организацию благоустройства и озеленения в сумме 4 миллиона 55 тысяч рублей.

На Содержания Кладбища в сумме в сумме 105.0 тысяч рублей.

Таким образом, давая оценку исполнению бюджета 2018 года, можно сказать, что все основные вопросы, поставленные перед муниципальным образованием Тюльганский поссовет, в финансовом году выполнены полностью.

Промышленность

Промышленность является одним из основных секторов экономики муниципального образования Тюльганский поссовет.

За 2018 год добыча угля открытым способом в ООО «Оренбургуголь» составила 28 тыс. тонн, соответствующий период прошлого года 209 тыс.тонн. В ценах реализации объем  составил 36 млн. рублей (46,8%). В настоящее время деятельность предприятия не осуществляется.
ООО «Тюльганский машиностроительный завод» объем отгруженных товаров и услуг составил 106,5 млн. руб. Рост производства составил 118 % к прошлому году. На предприятии трудятся 147 человек.
ООО «Тюльганский электромеханический завод», занимающемуся производством нестандартного электрооборудования для предприятий энергетического комплекса области и регионов России, объем отгруженных товаров составил более 169 млн. руб. Индекс производства составил 89,6 % к прошлому году. 
В разделе «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» отражена деятельность МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет». В 2018 году предприятием предоставлено услуг в следующем объеме: поставлено тепла и горячей воды, холодной воды,  водоотведения на сумму 113 млн рублей. Индекс промышленного производства составил 108,9%. С 01.01.2019 года МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет» стало управляющей организацией для многоквартирных домов п. Тюльган.
Объем выпущенной продукции по ООО «Тюльганс-Иволга», которое занимается выпечкой хлеба и хлебобулочных изделий, составил 634 тонн (144,4 % к прошлому году).

По ООО «Горняк», которое выпекает хлебобулочные изделия и производит мясные полуфабрикаты, объем производимой продукции составил: хлебобулочные изделия – 58,2 т – 4 млн. 873 тыс.рублей, мясные полуфабрикаты 5,7 т – 1 млн. 452 тыс. рублей. В целом рост составил 120 % к прошлому году.

ООО «Родник» произвели 35,4 тонн хлебобулочных изделий на 1 млн. 220 тыс.рублей, что составляет 100 % к прошлому году.

Строительство, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство
В 2018 году на территории муниципального образования введено в эксплуатацию и реконструированных жилых домов  1 158 кв.м.

В 2018 году были предоставлены три квартиры по категории малоимущие граждане.

В 2018 году передано в собственность граждан 3 жилых помещений, общей площадью 120 кв. метра.
Большая работа была проведена в 2018 году в рамках программы «Формирование современной городской среды». По муниципальной программе «Разработка дизайн-проекта по благоустройству дворовых территорий п. Тюльган на 2018 год» за счет средств бюджета администрации Тюльганского поссовета в размере 219 600,00 были разработаны и утверждены дизайн-проекты:

1) «Благоустройство дворовой территории, ограниченная многоквартирными жилыми домами № 6а и 6б ул. Кирова п. Тюльган»;

2) «Благоустройство дворовой территории, ограниченная многоквартирным жилым домом № 19 ул. Октябрьская п. Тюльган».

По разработанным и утвержденным дизайн-проектам в рамках муниципальной программы «Формирования современной городской
среды на территории МО Тюльганский поссовет на 2018-2022 годы» в 2018 году было реализовано:
1) Благоустройство дворовой территории МКД № 6а, № 6б по ул. Кирова п. Тюльган. Стоимость работ по благоустройству данного двора, согласно муниципального контракта составляет 3 477 866,28 рублей из них: областной бюджет 3 063 000,00 рублей, средства местного бюджета 414 866,28 рублей, средства собственников на условиях софинансирования 23 792,20 рублей, средства собственников по результатам общих собраний на увеличение парковок 180 000,00 рублей, средства спонсоров 145 000,00 рублей. 
На территории данных многоквартирных домов, согласно, разработанному и утвержденному собственниками МКД, проекту, установлены: 

· урны возле каждого подъезда в количестве 12 шт.; 
· лавочки в количестве 12 шт. возле каждого подъезда  
· 3 скамьи на территории детской площадки, 
· элементы детской площадки: 1) детский игровой комплекс – 1 шт. (средства спонсоров), 2) спортивно-игровой комплекс – 1 шт., 3) качалка-балансир – 1 шт., 4) качалка на пружине – 1шт., 5) качели на металлических стойках – 1 шт. 
Работы были выполнены ООО «ЛАВР и К», согласно Муниципального контракта № 1048041 от 24.09.2018 года, заключенный по результатам электронного аукциона.
2)Благоустройство дворовой территории МКД № 19 по ул. Октябрьская п. Тюльган. Стоимость работ по благоустройству данного двора, согласно муниципального контракта, составляет 2 330 116,87 рублей из них: областной бюджет 1 937 000,00 рублей, средства местного бюджета 393 116,87 рублей, средства собственников на условиях софинансирования 25 545,60 рублей, средства собственников по результатам общих собраний на увеличение парковок 210 000,00 рублей. 
На территории данного многоквартирного дома, согласно, разработанному и утвержденному собственниками МКД, проекту, установлены: 

· урны возле каждого подъезда в количестве 10 шт.; 
· лавочки в количестве 10 шт. возле каждого подъезда 
· 3 скамьи на территории детской площадки, 
· элементы детской площадки: 1) спортивно-игровой комплекс – 1 шт., 2) качалка-балансир – 1 шт., 3) качалка на пружине – 1шт., 4) качели на металлических стойках – 1 шт. 
Работы были выполнены ООО «ЛАВР и К», согласно Муниципального контракта № 1071629 от 22.10.2018 года, заключенный по результатам электронного аукциона.
В 2018 году в рамках муниципальной программы «Разработка дизайн-проекта по благоустройству общественной территории «Центральный парк» по адресу: Оренбургская область, Тюльганский район, п. Тюльган, ул. Ленина на 2018 год» проведена работа по разработке дизайн-проекта «Благоустройство Центрального парка п. Тюльган ул. Ленина», в сумме 140 000,00 рублей и с данным проектом администрация МО Тюльганский поссовет прошла конкурсный отбор по приоритетному проекту «Формирование комфортной среды на территории Оренбургской области». В 2019 году, согласно соглашению с Министерством строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Оренбургской области, на реализацию 1 этапа проекта будут выделены средства федерального и областного бюджета в размере 7 000 000,00 рублей, средства местного бюджета 368 420,00 рублей.

В 2018 году администрация Тюльганского поссовета стала победителем в конкурсном отборе по программе инициативного бюджетирования (народный бюджет). На конкурс были подготовлены документы по устройству универсальной спортивной площадки в центральном парке п. Тюльган. Проект предполагает обустройство на территории парка ограждённой спортивной площадки с бесшовным травмобезопасным покрытием, волейбольными, баскетбольными и минифутбольными установками,  Общая стоимость проекта – 1 604 200 рублей, из них: 979 000 рублей – субсидии из бюджета Оренбургской области; 381 050 рублей – бюджет поссовета; 244 150 рублей – средства спонсоров и населения. Для победы в конкурсном отборе приложено не мало усилий так как основным критерием стало согласие на данный проект более 50% населения п. Тюльган. 
В соответствии с региональной программой «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2014-2023гг. на территории муниципального образования Тюльганский поссовет» был выполнен ремонт многоквартирных домов: ул. Ленина 33 – электроснабжение; ул. Кирова 6а – система горячего и холодного водоснабжения; ул. Октябрьская 15 – система горячего и холодного водоснабжения.

Конкурс по выбору подрядных организаций проводила НО «Фонд модернизации ЖКХ в Оренбургской области» (региональный оператор).

По региональной программе по капремонту в 2019 году планируется  произвести строительно-монтажные работы в следующих домах п. Тюльган: дом № 9, переулок Почтовый (ремонт кровли); дом № 27 по ул. М.Горького (ремонт кровли).
С 2008 по 2013 годы администрация Тюльганского поссовета принимала участие в федеральной адресной программе капитального ремонта многоквартирных домов, в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в рамках которой было отремонтировано 41 многоквартирный дом. С 2014 года согласно краткосрочного плана реализации региональной программе «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области в 2014-2043 годах», было отремонтировано 20 многоквартирных домов.
Всего с 2008 года по 2018 год включительно в капитальном ремонте многоквартирных домов участвовало 61 многоквартирный дом, некоторые участвовали в капитальном ремонте 2 раза.
Произведено строительство водопроводных сетей в 5-6 мкр. по ул. Олимпийская, за счет средств местного бюджета было приобретено 300 м полиэтиленовой трубы на сумму 99 600 руб.
В 2018 году проведены проектные работы по газификации 5-6 мкр. (ул. Новая, Сосновая, Солнечная, Олимпийская и др.).

Произведено строительство оптиволоконной сети в 5-6 мкр., для улучшения качества связи, в 2019 году планируется продолжить строительство таких сетей в частном секторе п. Тюльган (ул. С. Савицкой, Строителей и др.).
Регулярно осуществлялась очистка улиц и тротуаров от снега на территории МО «Тюльганский поссовет»;

Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по улицам п. Тюльган;

Нанесена дорожная разметка на пешеходных переходах;

Производилась замена и установка новых дорожных знаков;

Производилась высадка цветов.

Производился обкос, полив газонов и клумб п.Тюльган;

На территории кладбища п.Тюльган, с Новоникалаевка, с.Нововасильевка произведен субботник.

Произведена подготовка места для спортивной площадки в парке п.Тюльган с осуществлением санитарной вырубки и санитарной обрезки деревьев;

Производились работы по ликвидации несанкционированных свалок ТБО;

Осуществлялся обкос  обочин и дорог МО «Тюльганский поссовет»;

На территории кладбища п.Тюльган, с.Новоникалаевка, с.Нововасильевка произведены субботники;

Были организованы и проведены следующие акции: «Вода России», «Чистый берег», «Зеленая весна», «Глоток воздуха», «Миллион деревьев», проводились работы по очистке лесов, лесопосадок, прудов;

Проведены субботники в весенне-летний период в п.Тюльган;

По результату заключенного соглашения с ФГКУ «9 отряд ФПС по Оренбургской области» осуществлялись выезды на тушение пожаров на территории МО «Тюльганский поссовет»;

Проводились мероприятия по укреплению плотины с установкой обводной канавы малого пруда п.Тюльган;

Проведены работы по очистке русла ручья от валежника в с.Нововасильевка;

Построен новогодний городок, произведены работы по подключению новогодней иллюминации улиц п. Тюльган;

Приобретена новогодняя фигура символ года 

Установлены новогодняя елка, большая и малая деревянные горки ;

Производилась барьерная и сплошная дератизация в весенний и осенний период (п.Тюльган барьерная – 20 га, сплошная – 1 га, с.Нововасильевка барьерная – 4 га, сплошная – 4,2 га) ;

Проводили конкурс к Дню поселка по благоустройству и санитарному состоянию п. Тюльган в 2018 г. среди организаций, многоквартирных домов и частных домовладений;

В летний период производилась противопожарная опашка п. Тюльган, с. Нововасильевка, с. Новониколаевка.

В 2018 году была проведена большая работа, направленная на развитие муниципального образования Тюльганский поссовет, приоритетные вопросы на 2018 год выполнены полностью. Следует заметить, что в это непростое, нестабильное в экономическом плане время только сообща мы сможем решить задачи, которые лежат перед муниципальным образованием в 2019 году. 
Приоритеты развития муниципального образования Тюльганский поссовет на 2019 год
1. Оказывать собственникам многоквартирных домов помощь в организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах п.Тюльгана по адресам: переулок Почтовый дом № 9,  по ул. М.Горького дом № 27.
2. Провести 1 этап реконструкции центрального парка п. Тюльган в рамках федеральной программы «Комфортная городская среда на 2018-2022гг.» 

3. Произвести строительство спортивной площадки в центральном парке по программе «Инициативный бюджет»
4. Разработать проект  планировки территории 5-6 микрорайона для предоставления земельных участков под индивидуальное жилое строительство.

5. Продолжить оказывать помощь гражданам в организации ТОСов.
6. Продолжить работы по более эффективному расходованию бюджетных средств, направленных на содержание и функционирование бюджетных учреждений.

7. Продолжить укрепление материально-технической базы учреждений.
8. Продолжать участвовать в федеральных и областных программах, для улучшения качества жизни населения.
