ОТЧЕТ 

О РАБОТЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТЮЛЬГАНСКИЙ ПОССОВЕТ И АДМИНИСТРАЦИИ ТЮЛЬГАНСКОГО ПОССОВЕТА ЗА 2020 ГОД

Согласно Уставу муниципального образования Тюльганский поссовет ст.26 п.9 Глава муниципального образования представляет отчет о результатах работы за 2020 год.

Хочу сказать, что 2020 год это год испытаний по борьбе с COVID-19 (коронавирусная инфекция). Это не простой год: многие мероприятия были отменены. Нам пришлось приложить много усилий для улучшения обстановки. Большая работа была проведена на территории МО Тюльганский поссовет: информирование населения, чтобы люди использовали маски, перчатки и соблюдали социальную дистанцию при посещении общественных мест (памятки, рейдовые проверки, информирование с использованием громкоговорителей); был организован входной фильтр при посещении сотрудниками администрации Тюльганского поссовета; производилась обработка дезинфицирующими составами  открытых пространств: тротуаров, скамеек, площадок у входа, наружных дверей, поручней, МАФ, урн, ДИК «Гармония» по ул. Кирова, центрального парка п. Тюльган, в связи с недопущением распространения новой коронавирусной инфекции. 

В 2020 году исполнилось 75 лет со дня окончания Великой Отечественной войны. И наша главная задача состоит в том, чтобы Память о страшных событиях, об участниках войны в наших сердцах жила всегда. На территории парка был установлен новый памятник из гранита участникам и павшим в Великой Отечественной войне. В рамках инициативного бюджета в 2020 году был установлен памятник участникам локальных войн. Эта работа продолжится и в 2021 году: в с. Нововасильевка планируется установить новый памятник участникам ВОВ.
С 25 июня по 01 июля 2020 году прошло общероссийское голосование по внесению изменений в Конституцию Российской Федерации. В отношении муниципального уровня власти в Конституции прописано очень важная вещь, что муниципалитеты включены в единую систему публичной власти в стране и она перестает быть разорванной. Из этого следует новый уровень ответственности муниципальной власти перед нашим населением.
В сентябре 2020 года прошли выборы депутатов Совета депутатов МО Тюльганский район, в том числе на территории МО Тюльганский поссовет.

В сентябре 2021 года предстоит большая работа по оказанию содействия в проведении выборов депутатов Законодательного собрания Оренбургской области и депутатов Государственной думы Российской Федерации, проведение Всероссийской переписи населения.

На 01.01.2021 года в трех населенных пунктах муниципального образования Тюльганский поссовет зарегистрировано 9 961 человек, в п.Тюльгане – 9145 чел., с.Нововасильевка – 654 чел., с.Новониколаевка – 162 чел.

За период с января 2020 года по 31 декабря 2020 года проведено 10 заседаний Совета депутатов, принято 52 решения. 
В 2020 году всего издано 123 постановлений, 29 распоряжений, связанных с деятельностью органов местного самоуправления. В администрацию поступило 30 заявления граждан. По данным заявлениям приняты конкретные решения, на все даны ответы. От организаций и учреждений поступило 510 документов.

В 2020 администрация заключила соглашение на предоставлении ряда муниципальных услуг через Муниципальное автономное учреждение «Тюльганский МФЦ». Жителям муниципального образования Тюльганский поссовет через МАУ было выдано 774 выписки из похозяйственной книги. Всего было выдано 1767 выписок из похозяйственных книг, которые необходимы для решения вопросов получения пособий, субсидий, регистрации земли и недвижимости.

В рамках муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов адресации за 2020 год было подано в администрацию 45 заявлений по которым издано 45 постановлений.
В 2020 году для оформления гаражей в собственность граждан было выдано 23 справки.

По муниципальной услуге «Оформление документов на передачу квартир в собственность граждан (приватизация жилья) по многоквартирным и одноквартирным домам» в собственность граждан за 2020 год было передано 10 муниципальных квартир.
По муниципальной услуге «Выдача разрешений на вырубку зеленых насаждений» поступило в администрацию 7 заявлений на которые были выданы разрешения.
В 2020 году было выдан 61 ордер на земляные работы юридическим и физическим лицам. Все земельные работы проведены в соответствии с разрешительной документацией.
Большая работа была проведена административной комиссией Тюльганского поссовета. В 2020 году в административную комиссию,  поступило 43 протокола об административных правонарушениях из них 35 составлено МВД  и 8 членами административной комиссии, наложено административных штрафов на сумму 36 600 рублей.

Бюджет

Доходная часть местного бюджета  исполнена на сумму 44 миллиона 751 тысячу 256 рублей, что составило 102,10 процента от годового плана, из них налоговые и неналоговые доходы поступили  в размере 22 миллиона 654 тысячи 516 рублей или 104,24 процента от годовых плановых назначений.

Доходы по налогам исполнены в полном объеме. 

В 2020 году муниципальное образование Тюльганский поссовет получил Безвозмездные поступления от областного бюджета в сумме 5 миллионов 208 тысяч 69 рублей.

Субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в сумме 779000 тысяч  рублей (инициативный бюджет);

Прочие субсидии бюджетам сельских поселений в сумме 4429069 тысяч  рублей

Расходы местного бюджета исполнены на сумму 43 миллионов 820 тысяч 793 рублей, что составило 99,98 процента от годового назначения расходов.
В 2020 году были переданы полномочия в МО Тюльганский район. Расходы по переданным полномочиям составили 12 млн.789 тысяч 850 рублей, что составило 100 % от запланированных средств.

	№ п/п
	 Тюльганский поссовет 
	2020

тыс.руб.

	1
	По утверждению подготовительной на основе генеральных планов поселений документации по планировке территории, выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, утверждению местных нормативов градостроительного проектирования поселений
	331,80

	2
	По организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию библиотечных фондов поселений
	4410,00

	3
	По созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселений услугами организаций культуры
	7477,00

	4
	По обеспечению условий для развития физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории поселений
	435,00

	5
	По организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселениях
	28,00

	7
	Обеспечение внешнего финансового муниципального контроля
	38,80

	8
	Обеспечение внутреннего финансового муниципального контроля
	15,0

	9
	Пенсионное обеспечение
	

	
	                    ИТОГО
	12789,85


В 2021 году переданы полномочия общественной организацией «Добровольная пожарная охрана Тюльганского района Оренбургской области», в целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов муниципального образования Тюльганский поссовет

Исполнены субвенции на исполнение первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 496 тысяч 100 рублей, что составило 100 % от запланированных средств.
Оплачены взносы за капитальный ремонт муниципального жилья в сумме 372000 рублей, что составило 100 % от запланированных средств.

Своевременно выплачивалась заработная плата работникам бюджетных учреждений (культуры, библиотеки, физической культуры и спорта), МБУ «ТЭП». Заработная плата выплачивалась по декабрь 2020 года включительно.
По результатам исполнения бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет задолженности у муниципальных учреждений по заработной плате, коммунальным услугам, налогам нет. 

Муниципального долга, просроченной кредиторской задолженности у бюджета муниципального образования Тюльганский поссовет на 1 января 2020 года не имеется.

Муниципальному бюджетному учреждению перечислены субсидии на исполнения муниципального задания 10 млн.623 тысяч 260 рублей., Данные средства были потрачены на:

Содержания (эксплуатация) имущества находящегося в государственной муниципальной собственности -1 млн. 209 тыс. 000 рублей.
Организация ремонта и содержания закрепленных  автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений в их составе - 3 млн. 715 тыс. 300 рублей.
Организация благоустройства и озеленения - 5 млн. 514 тыс. 560 рублей.
Организация и содержание мест захоронения - 184 тыс. 400 рублей
Таким образом, давая оценку исполнению бюджета 2020 года, можно сказать, что все основные вопросы, поставленные перед муниципальным образованием Тюльганский поссовет, в финансовом году выполнены полностью.

Промышленность

Промышленность является одним из основных секторов экономики муниципального образования Тюльганский поссовет.

За 2020 год добыча угля открытым способом в ООО «Оренбургуголь» составила 132,2 тыс. тонн, за соответствующий период прошлого года 2,5 тыс.тонн. В ценах реализации объем составил 82,9 млн. рублей (рост в 8 раз). 
ООО «Тюльганский машиностроительный завод» объем отгруженных товаров и услуг составил 59,2 млн. руб.

ООО «Тюльганский электромеханический завод», занимающемуся производством нестандартного электрооборудования для предприятий энергетического комплекса области и регионов России, объем отгруженных товаров составил более 237,8 млн. руб. Индекс производства составил 121,6 % к прошлому году. 
ООО «ТЭМЗ» получил средства от Фонда развития промышленности Оренбургской области 13,5 млн.руб., под 1 % годовых на модернизацию производства. Приобретен станок лазерного раскроя металла, роботизированного комплекса и токарного станка с числовым программным управлением. Это оборудование позволит поднять планку качества изготавливаемой продукции, увеличить ее выпуск на 30% и максимально автоматизировать процесс работы.

Деятельность МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет». В 2020 году предприятием предоставлено услуг в следующем объеме: поставлено тепла и горячей воды, холодной воды,  водоотведения на сумму 134,4 млн рублей. 

Объем выпущенной продукции по ООО «Тюльганс-Иволга», которое занимается выпечкой хлеба и хлебобулочных изделий, составил 123 тонн (22,7 % к прошлому году). Снижение данного показателя связано с тем, что осуществлено выделение выпечки хлеба и хлебобулочных изделий ИП Разнобрядцев В.М., объем хлебобулочных изделий  составил 340 тонн – 11 млн. 567 тыс.рублей.
По ООО «Горняк», которое выпекает хлебобулочные изделия и производит мясные полуфабрикаты, объем производимой продукции составил: хлебобулочные изделия – 54,5 т – 5 млн. 51 тыс.рублей, мясные полуфабрикаты 4,96 т – 1 млн. 396 тыс. рублей. В целом рост составил 106 % к прошлому году.

ООО «Родник» произвели 35,6 тонн хлебобулочных изделий на 1 млн. 564 тыс.рублей, что составляет 101,1 % к прошлому году.

Строительство, жилищно-коммунальное и дорожное хозяйство, благоустройство
В 2020 году на территории муниципального образования введено в эксплуатацию и реконструированных 10 жилых домов, общей площадью 1326 кв.м.

В соответствии с планом приватизации посредством электронного аукциона продано нежилое помещение, расположенное по адресу: Оренбургская область, Тюльганский район, п. Тюльган, ул. Октябрьская, дом  9, помещение №3.
Передано в аренду нежилое помещение площадью 15,9 кв.м, по адресу: Оренбургская область, Тюльганский район, п. Тюльган, ул. Ленина, д.25.

В рамках подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Оренбургской области» в 2020 году был произведен капитальный ремонт: 

На участке теплосети от т/к. № 2 по ул. Октябрьской на ПУ-9 (118 м до ларька) п. Тюльган Тюльганского района Оренбургской области. Затраты по контракту составили 1 169 811,52 рублей (средства областного и местного бюджетов), работы выполнены подрядной организацией ООО «ЖКХ-строймонтаж», выбранной по результатам аукциона. В результате работ по капитальному ремонту было заменено 237,2 п.м. трубопровода.
На участке теплосети от пикета № 5 до пикета № 6 (в районе бойлерной) п. Тюльган Тюльганского района Оренбургской области. Затраты по контракту составили 2 169 811,52 рублей (средства областного и местного бюджетов), работы выполнены подрядной организацией ООО «Т-Групп», выбранной по результатам аукциона. В результате работ по капитальному ремонту было заменено 186 п.м. трубопровода.   

На участке тепловой сети ГВС к МКД по адресам: Оренбургская область, п. Тюльган, ул. Октябрьская, д. № 9, 11. Затраты по контракту составили 1 327 535,86 рублей (средства областного и местного бюджетов), работы выполнены подрядной организацией ООО «ЖКХ-строймонтаж», выбранной по результатам аукциона. В результате работ по капитальному ремонту было заменено 151 п.м. трубопровода.   

Всего было в 2020 году  отремонтировано 574,2 п.м. сетей теплоснабжения и сетей горячего водоснабжения.
В 5-6 мкр. на ул. Солнечная было уложено 100 п.м. водопроводных сетей ( 110 мм. Работы были выполнены МБУ «ТЭП» и МУП «ЖКХ Тюльганский поссовет». В 2021 году планируется проложить еще 100 п.м. водопроводных сетей по ул. Солнечная и обеспечить водоснабжение вновь построенные дома.
В 2020 году, за счет бюджетных средств администрации Тюльганского района и администрации Тюльганского поссовета, поставлен памятник войнам Великой Отечественной войны в Центральном парке п. Тюльган. Сумма затрат составила 2 700 000,00 рублей (средства администрации Тюльганского района и Тюльганского поссовета).
Так же на территории Центрального парка п. Тюльган в 2020 году установлен памятник войнам-интернационалистам по региональной программе инициативный бюджет. Сумма затрат составила 1 551 863,00 рублей, из них 779 000,00 рублей областной бюджет, 341 863,00 рублей местный бюджет, 251 000,00 рублей средства населения и спонсоров, 180 000,00 рублей средства, распределяемые из областного бюджета исходя из реализации социально значимых мероприятий (от Депутата Законодательного собрания Оренбургской области А.А. Аникеева).
В 2021 году по программе инициативный бюджет Администрация МО Тюльганский поссовет будет реализован проект: Устройство резинового покрытия детской игровой площадки "Гармония" ул. М. Горького 9 в п.Тюльган Тюльганского района Оренбургской области. Общая сумма проекта составила 1 743 912,00 рублей, из них: областные средства – 935 000,00 рублей, средства местного бюджета – 559 912,00 рублей, средства населения – 123 000,00 рублей, средства спонсоров 41 000,00 рублей, средства, распределяемые из областного бюджета исходя из реализации социально значимых мероприятий (гарантийное письмо от Депутата Законодательного собрания Оренбургской области А.А. Аникеева) – 85 000,00 рублей.

Установлен светофор на пешеходном переходе ул. 8 Марта («Лицей»), планируется установка барьеров для пешеходного перехода в 2021 году. Получены технические условия для подключения светофора в с. Нововасильевка возле школы, приобретены светофор и электрический кабель для подключения.
В соответствии с региональной программой «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2014-2023гг. на территории муниципального образования Тюльганский поссовет» был выполнен ремонт многоквартирного дома № 10 по ул. Кирова п. Тюльган: капитальный ремонт инженерных сетей теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения, ремонт кровли.
Конкурс по выбору подрядных организаций проводила НО «Фонд модернизации ЖКХ в Оренбургской области» (региональный оператор).
В 2021 году, согласно краткосрочному плану, утвержденному постановлением администрации Тюльганского района от 11.12.2019 № 744-п «О внесении изменений в постановление администрации района от 08.08.2019 № 488 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области в 2014-2043 годах» на 2020-2022 годы на территории муниципального образования Тюльганский район Оренбургской области», капитальный ремонт пройдет в многоквартирных домах п. Тюльган по адресам:

1) ул. Магистральная 3 – капитальный ремонт системы теплоснабжения;

2) ул. Октябрьская 11 – капитальный ремонт кровли;

3) ул. Октябрьская 19 – капитальный ремонт системы теплоснабжения, горячего и холодного водоснабжения.

Согласно муниципальной программе «Обращение с твердыми коммунальными отходами на территории муниципального образования Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области на 2021-2025 г.г.» в 2020 году были проведены работы по устройству 13-ти площадок для размещения мусорных контейнеров, емкостей ТКО на территории МО Тюльганский поссовет Тюльганского района Оренбургской области (5-6 МКР). Затраты составили 178 000. Рублей, средства бюджета администрации Тюльганского поссовета. Работы выполнены ИП Халимов М.М.

В 2021 году планируется обустроить площадки для размещения мусорных контейнеров, емкостей ТКО на территории МО Тюльганский поссовет в с. Нововасильевка и с. Новониколаевка в количестве 23 шт., затраты, на реализацию программных мероприятий, предусмотрены из бюджета муниципального образования Тюльганского поссовета в размере 400 000,00 рублей.

На 2021 год запланированы бюджетные средства в размере 25 000,00 рублей на мероприятия по подготовке документов для внесения сведений о границах территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости с. Новониколаевка.
В 2020 году подготовлена сметная документация и пройдена экспертиза на ремонт автомобильных дорог п. Тюльган ул. Св.Савицкой, Горняцкая, Пушкинская, Маяковского, Высоцкого, Аксакова, Пугачевская, Культурная, Олимпийская, Солнечная, Сосновая.
Администрация МО Тюльганский поссовет в целях обеспечения  первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах  в соответствии с требованиями Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 24 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», 

В 2020 году проделана следующая работа:

 -на постоянной основе проводилась работа с населением по профилактике пожарной безопасности на территории муниципального образования Тюльганский поссовет;

- в апреле и октябре были размещены на квитанциях за оплату ЖКХ памятки о пожарной безопасности;

- проводится работа по поддержанию в рабочем состоянии источников наружного противопожарного водоснабжения на территории Тюльганского поссовета;

- организована деятельность профилактических групп по противопожарной пропаганде;

- проводится работа по приобретению и установлению дымовых извещателей семьям социального риска;

-  обеспечено уличное освещение территории Тюльганского поссовета.
- МБУ ТЭП проводилась работа по обеспечению противопожарного разрыва от границ застройки в границах населенных пунктов до лесных массивов, обновлялись минерализованные полосы
Производилось грейдирование дорог с гравийным покрытием на территории МО «Тюльганский поссовет»;

Произведено устройство водопропускной трубы на ул. Строителей п. Тюльган;

Осуществлялась очистка улиц и тротуаров от снега на территории населенных пунктов п. Тюльган, с. Нововасильевка, с. Новониколаевка;

Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия поселка Тюльган, нанесена  дорожная разметка 

Произведена отсыпка проезда на территории нового кладбища п. Тюльган.
Произведено исправление профиля дороги с добавлением нового материала с. Новониколаевка ул. Луговая, ул. Пугачевская в 5-6 мкр. п. Тюльган;

Были разбиты клумбы по ул. М. Горького, Кирова, Октябрьская, Ленина, Шахтостроительная. Приобретена рассада цветов.

Установлено 10 шт. новых дорожных знаков.
Произведено  обкос у обочин и полив газонов и клумб п.Тюльган.

На территории кладбищ п.Тюльган, с.Новоникалаевка, с.Нововасильевка проведены субботники. 

Отремонтировано  более 50% ограждения на территории кладбища с. Новониколаевка.

Произведены работы по текущему ремонту арки и памятника погибшим в годы ВОВ в парке п. Тюльган.
Приняли участи в акциях «Вода России», «Чистый берег», «Зеленая весна», «Глоток воздуха»;

Проведены субботники в весенне-летний период в п. Тюльган;

Продолжились работы по укреплению плотины пруда с. Новониколаевка;

Очистка русла ручья от валежника в с.Нововасильевка;

Построен Новогодний городок и ограждение забора изо льда, произведены работы по подключению новогодней иллюминации улиц п. Тюльган.

Отреставрированы новогодние фигуры.
Установлены новогодняя елка, 2 маленькие горки.
Проведена барьерная и сплошная дератизация в весенний и осенний период (дератизация осень барьерная Тюльган – 20 га, сплошная – 1 га Нововасильевка барьерная - 4 га, сплошная – 4,2 га).

В 2020 году была проведена большая работа, направленная на развитие муниципального образования Тюльганский поссовет, приоритетные вопросы на 2020 год выполнены полностью. 
Приоритеты развития муниципального образования Тюльганский поссовет на 2021 год
1. Ремонт участка сети горячего водоснабжения ул. М.Горького д. 18, ул. Кирова д. 8,10.

2. Установка памятника ВОВ в с. Нововасильевка.

3. Устройство резинового покрытия на детской площадке «Гармония» по ул. М.Горького д. 9.
4. Ремонт автомобильных дорог п. Тюльган ул. Св.Савицкой, Горняцкая, Пушкинская, Маяковского, Высоцкого, Аксакова, Пугачевская, Культурная, Олимпийская, Солнечная, Сосновая.

5. Внесение сведений о границах территориальных зон в Единый государственный реестр недвижимости с. Новониколаевка.
6. Продолжить работы по более эффективному расходованию бюджетных средств, направленных на содержание и функционирование бюджетных учреждений.

7. Продолжить укрепление материально-технической базы учреждений.
8. Продолжать участвовать в федеральных и областных программах, для улучшения качества жизни населения.

9. Оказывать содействие собственникам МКД при реализации программы «Капитального ремонта на территории МО Тюльганский поссовет»

Основные проблемные вопросы развития МО Тюльганский поссовет

1. Недостаточность собственных финансовых ресурсов для исполнения предусмотренных законодательством расходных полномочий, в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. Требуются значительные средства для модернизации коммунальной инфраструктуры (инженерные сети, очистные сооружения).

